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2017 est une grande année d’innovations pour SOLIA ! 

Sur toutes ses gammes de prédilection (Cocktail, Buffet, Plateaux repas, Snacking) nous vous 
proposons de nouveaux concepts et innovations.
L’intégralité de notre offre est aujourd’hui en capacité d’être recyclée, et une part de plus en 
plus grande de nos produits est issue de ressources naturelles et renouvelables afin de vous 
proposer des gammes compostables et biodégradables.
Le monde du tri évolue : Chaque jour de nouveaux centres de traitements sont en mesure 
d’identifier et de traiter les différents plastiques afin de les recycler.
Ainsi, la capacité des matières plastiques à être recyclées plusieurs fois sans perdre ses 
propriétés combinée à l’évolution des techniques de tri rendent ce matériau plus respectueux 
de l’environnement. 

2017 is a bright year of innovations for SOLIA!

On all our main ranges (Cocktail, Buffet, Meal trays, Snacking) we propose new concepts and 
creations.
Our complete offer can now be recycled, and an increasing part of our products are made with 
natural and renewable resources in order to offer compostable and biodegradable ranges.
The waste sorting is evolving quickly: every day new recycling facilities are able to identify and 
separate all kind of plastics in order to recycle them.
Thus, the ability of plastics to be recycled several times without losing its properties combined 
with the evolution of waste sorting technology, make this material each day more environmentally 
friendly.
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UNE PRÉSENCE INTERNATIONNALE | A WORLDWIDE PRESENCE
LE GROUPE ET SES FILIALES | SOLIA AND ITS SUBSIDIARIES

3 SITES DANS LE MONDE  POUR VOUS ACCOMPAGNER DANS VOTRE DÉVELOPPEMENT INTERNATIONAL 
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SOLIA | SOLIA

  Dès le début des années 1990, au cœur de la pépinière d’entreprises de Rivesaltes, naît le projet SOLIA. Au 
fil des années, les femmes et les hommes qui composent l’équipe SOLIA  n’auront de cesse de concevoir 
des créations qui vont révolutionner l’utilisation du packaging éphémère dans les métiers de bouche.

  SOLIA, c’est une histoire humaine, l’alchimie d’une parfaite connaissance du métier de nos clients, d’une 
créativité intarissable, d’une maîtrise dans la conception et la réalisation de produits innovants et d’une 
passion partagée avec les professionnels.

 Devenu un acteur incontournable dans les secteurs de l’agro-alimentaire, nous nous battons chaque 
jour pour vous proposer des créations innovantes en adéquation avec l’évolution de vos besoins et ainsi 
défendre notre place de leader et notre statut de «Créateur de tendances».

SOLIA : THE LEADER OF THE EPHEMERAL DISHES
   In the heart of the Rivesaltes’s business incubator, was born the SOLIA project. Over the years, women and men 
who compose the SOLIA team will never stop to design creations that will revolutionize the use of ephemeral 
packaging in the food industry.

  SOLIA is a human story, alchemy of a perfect knowledge of our customers’ business, an inexhaustible creativity, 
a perfect control in the design and implementation of innovative products and a passion of what we do that 
we share with catering professionals. 

  We became a leader in the food industry, and we fight every day to defend this leadership and our trendsetter 
title within our sector.

SOLIA : LE LEADER DE LA VAISSELLE ÉPHÉMÈRE 

LE GROUPE ET SES FILIALES | SOLIA AND ITS SUBSIDIARIES

LES FILIALES

SOLIA

SOLIA
PRODUCTION

CONFORM
HOLDING

SOLIA ASIA
PACIFIC

DESIGN FOR
COOK

SOLIA INC
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UNE PRÉSENCE INTERNATIONALE  |  A WORLDWIDE PRESENCE
LES FILIALES | SUBSIDIARIES

 En juin 1997, 2 ans seulement après sa création, 
SOLIA devient fabricant en intégrant sa propre unité 
de production. Intégré dans nos locaux de Rivesaltes 
et dirigé par François RAMON, SOLIA Prod est 
aujourd’hui équipé d’un atelier de réalisation de 
moules et de chaînes automatisées de thermoformage. 
70% de nos références thermoformées (couvercles, 
barquettes, plateaux repas) sont produites dans cette 
unité. 

	 In June 1997, two years after its creation, SOLIA became 
a manufacturer. Our production unit is located into our 
facilities in Rivesaltes and directed by François RAMON. 
SOLIA Prod is currently equipped with a workshop 
production of molds, and automated thermoforming 
lines. 70% of our thermoformed references (lids, trays, 
meal trays) are produced in this unit.

 En 2008, SOLIA part à la conquête de l’Asie en s’implantant en Chine au travers de sa 
filiale CONFORM. Service qualité, gestion des flux logistiques et approvisionnements, 
maîtrise de la production, préparations de commande ; près de 100 personnes y 
assurent chaque jour ces missions variées afin de vous délivrer le meilleur des services.

	 Au début de l’année 2015, face à l’engouement des professionnels asiatiques pour 
nos créations et à l’évolution rapide des habitudes de consommation alimentaire 
locale, la filiale SOLIA ASIA PACIFIC est créée. Dirigée par Didier BOROWY, elle a en 
charge le développement économique et commercial du groupe SOLIA en Asie et en 
Océanie.

 	
	 In 2008 Solia decided to target the Asian market through its subsidiary Conform. Logistic 

platform with a strict quality control; our team of 100 people are delivering all over Asia & 
the world with the best possible service.

	 In 2015, due to the great feedback and growing demand of our products on the food 
professional markets, SOLIA ASIA PACIFIC subsidiary got created to extend Solia‘s 
development in the Asian pacific area under the management of Didier BOROWY.

SOLIA PROD SOLIA ASIE PACIFIQUE

 Créée en 2012 et dirigée par Nicolas 
CHATELAIN, SOLIA Inc est notre filiale 
destinée au marché américain. Basée 
à Nashville Chicago, la plateforme de 
stockage et logistique de SOLIA Inc 
assure la distribution de plus de 350 
références à travers tout le territoire. 

	 Founded in 2012 and led by Nicolas 
Chatelain, SOLIA Inc. is our subsidiary 
for the US market. Based in Nashville 
Chicago, logistics platform SOLIA Inc. 
distributes over 350 references across 
the US.

SOLIA INC

SOLIA INC  
4118 N. Natshville
Chicago, IL 60634 (USA)
Tél : + 1 ( 773) 754 3271
Fax : + 1 ( 773) 539 9328
Manager : 
Mr. Nicolas CHATELAIN
contact@solia-usa.com

SOLIA PROD
18, Avenue du Romani  
66600 Rivesaltes - France 
Tél. : + 33 4 68 64 22 22
Fax : + 33 4 68 64 54 00
Directeur :
M. François RAMON
ramon@solia.fr

SOLIA CHINA
ASIA PACIFIC SALES OFFICE
D-Park, Unit 6015, Building N°1
738 Chang Yang Road
Shanghai, 200082 China
Contact : Didier BOROWY
Email : borowy@solia.fr
Phone : +86.133.5813.8865
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DESIGN FOR COOK  |  DESIGN FOR COOK
LE GROUPE ET SES FILIALES | SOLIA AND ITS SUBSIDIARIES

 DFC, Design For Cook, est la filiale grand public du groupe SOLIA ; avec M. Philippe FABRE aux commandes 
de son développement.

	 DFC, Design For Cook, is the retail branch of the Solia group managed by Philippe FABRE.

 Une gamme originale et actuelle a vu le jour, conditionnée dans des packagings adaptés aux consommateurs 
finaux. 

	 - Une gamme destinée aux réseaux de distribution retail, aux artisans bouchers, charcutiers, traiteurs, 
pâtissiers et à tous ceux qui souhaitent entrer dans l’aventure DFC.

	 - Une gamme tournée vers le développement durable, conçue dans des matériaux naturels et biodégradables, 
qui permettra à vos clients de réaliser simplement leurs barbecues, pic-nics, apéritifs et réceptions dans les 
meilleures conditions grâce à des concepts inédits et tendances.

	 An original and trendy range with a great packaging has been launched this spring; a range committed to sustainable 
development made with organic and compostable materials.

	 DFC will make playful and stylish your customer’s picnics, aperitifs and parties.

 Demandez notre catalogue !
Ask for our catalogue!

	 CONTACTS
Tél. : +33(0)4 68 64 22 22 | mail : fabre@solia.fr
Site Web : www.dfc-france.com

DESIGN FOR COOK 
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LE SAVOIR-FAIRE SOLIA | SOLIA EXPERTISE

LE SAVOIR-FAIRE SOLIA
Une parfaite connaissance de votre métier
+ Une expertise packaging
+ Des outils de production performants
+ Une maîtrise totale de la logistique
= Des produits innovants, adaptés et pertinents, réalisés dans des délais restreints.

SOLIA comprend votre besoin, le formalise par des simulations numériques 3D et lui fait prendre vie 
en créant des prototypes.

Réaliser vos rêves de 5000 à plusieurs millions d’exemplaires, gérer vos stocks, le tout dans 
des délais inférieurs à 3 mois : qui peut vous proposer un tel service ?

SOLIA EXPERTISE
Perfect understanding of your business
+ Expertise on packaging
+ Efficient production tools
+ Complete logistics control
= Innovative range, relevant and suitable, done on a limited delay. 

Solia listen to your needs, understand them, realize 3D computer simulation and real prototype.

Make your own design starting at 5000 piece to millions , manage and control your inventory, 
everything in less than 3 months. Who else can do it ?
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DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATA

Matière / Material
Tolérance
thermique

Heat tolerance

Exemple de produits
Examples

Micro ondable           
1h max micro-

wave 1hour 
max

Four réchauffage
oven reheating

no cooking

Congelable             
(-18°c)

Freezing

Surgelable            
(-36°c)

Deep-freezing

Résiste au gras
Fat resistant

Biodégradable
biodegradable Compostable Recyclable

APET-PET-RPET
Polyéthylène téréphtalate Amorphe

-40˚C+70˚C Sph’air - couvercle / lid

BAMBOU BRUT*/ BAMBOO -4˚C +70˚C
Verrines bambou / Bamboo mini 

dishes
8 min

BAMBOU FEUILLE / BAMBOO LEAF -4˚C +70˚C Jonques / bamboo boat

PALMIER THERMO /
 THERMO PALM

-20˚C +200˚C
Verrines vaisselle thermo palmier /

thermo palm mini dishes
3 min

PEBD/LDPE - Polyéthylène Basse densité -18˚C +90˚C Pipettes / pipettes

CPLA - Hydrates de carbones de 
céréales (maïs) ou fécules, acide 
polylactique

-18˚C +80˚C Couverts / cutlery

PP - Polypropylène - 20˚C +120˚C Cocottes / cooking pot

PS INJECTÉ - Polystyrène - 18˚C +70˚C Verrines injectées / mini dishes  

PS METAL - PS +  ARGENT - 18˚C + 70˚C
Verrines assiettes plateaux /

mini dishes plates trays

PS THERMOFORMÉ - Polystyrène -18˚C +70˚C
Verrines thermoformées /

thermo mini dishes

PULPE DE CANNE /
 SUGAR CANE PULP

-12˚C + 175˚C Bols assiettes / bols plates

SAN - Styrene Acrylo-Nitrile -20˚C + 98˚C Cocotte - Mug / cooking pot - mug

VERRE / GLASS -36˚C +200˚C Tonnelet / tonnelet glass

VERRE EFFET GIVRE / 
GLASS FROSTED EFFECT

-36˚C +200˚C
Verrines givrées / 

Frosted glass mini dishes 

COPOLYESTER / COPOLYESTER -30˚C +130˚C
Verres copolyester / 
Copolyester glass 

3 min

PAPIER SULFURISÉ / BAKING PAPER -40˚C +220˚C Barquette bois / -
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LÉGENDE DES TABLEAUX | TABLE LEGEND

SIGNALÉTIQUE | SYMBOLS USED

  La signalétique cartons produits
    Symbols used on products and cases

Retrouvez ces 3 pictos sur nos produits :

• Recyclable : le matériau utilisé est recyclable. 
• Recyclable: the material used can be recycled.

• Alimentarité : le matériau utilisé est apte au contact alimentaire.
• Food conformity: the material is suitable for food contact.

• Solia « L’empreinte Solia ».
• Solia: the “Solia signature“.

  La signalétique catalogue / Symbols used

80% de nos produits bénéficient de conditionnements C&C appropriés 
à la vente en magasins. 

• Produit réchauffable.
• Microwavable product.

• Issu de matériaux renouvelables.
• Natural product.

Prix à partir de 10 colis
Price from 10 cases

Désignation du produit
Product description

Contenance maximum
Capacity max

Couleur ou matière
Color or matter

Code produit
Reference of product

Dimensions
Dimensions

Unité de facturation
Billing unit

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Taille / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF Prix / Price

(€)
Prix / Price
10 colis (€)

1

PS34513

Boîte de conserve / Tin can  Ø 60,7 H 59,5 110 ml

Noir / Black

200 Pièce

0,4007 0,3157

PS34515 Métal / Metal 0,5721 0,4503

PS34510 Cristal / Cristal 0,4007 0,3157
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SOMMAIRE | CONTENTS
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 3  BOUTIQUES : VITRINES & COMPTOIRS 
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Notre gamme cocktail et verrines,  
véritable vitrine du savoir-faire SOLIA.

-  La gamme Eskoffié....................................................................................................................................................................  p.12 
	 Une gamme inspirée de la tradition et de la gastronomie des grandes cuisines,  
	 déclinée en 3 décors originaux.

-  Les Conserves................................................................................................................................................................................. p.16  
	 Un look rétro-chic authentique et tendance.

- Les verres double-paroi................................................................................................................................................  p.18 
	 Le contenant isolant de vos boissons ou préparations chaudes.

- Les cubes KDO.................................................................................................................................................................................  p.20		
	 A table en cadeau d’assiette, en verrines pour vos cocktails ou dans vos vitrines,…  
	 créez la surprise !

- Le glaçon................................................................................................................................................................................................... p.22 
	 La touche fraîcheur de l’effet givré !

- Souvenirs, Souvenirs...............................................................................................................................................................  p.24 
	 Douceurs d’enfance, référence aux classiques.

- Les réchauffables.......................................................................................................................................................................  p.33 
	 Soupes, Risotto, Pâtes, Plats cuisinés.

- Sélection créative.........................................................................................................................................................................  p.34 
	 Une palette d’inspiration pour vos mises en scène décalées.
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Cocktail
Cocktail

Verrines & monoportions
Mini dishes

49

p.24

1323p.16p.12

p.18
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ESKOFFIÉ COLLECTION
COLLECTION ESKOFFIÉ

Une gamme inspirée de la tradition et de la gastronomie  
des grandes cuisines, déclinée en 3 décors originaux.
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ESKOFFIÉ COLLECTION | COPPER
COLLECTION ESKOFFIÉ | LES CUIVRÉS

La gamme Eskoffié
Les cuivrés

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière /  

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS34310 Poêle Eskoffié / Eskoffié frying pan H25 Ø55 L93,5 30 ml cuivré-noir / copper-black 240 Paquet de 24

2 PS34300 Casserole Eskoffié / Eskoffié pan H41 Ø50 L88,5 45 ml cuivré-noir / copper-black 240 Paquet de 24

3 PS34320 Soupière Eskoffié / Eskoffié tureen H59 Ø61 45 ml cuivré-noir / copper-black 120 Paquet de 24

NEW !1 NEW !2 NEW !3

Contact alimentaire garanti 
jusqu’à 60°C

Retrouvez l’ambiance cuivrée des grandes cuisines.
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ESKOFFIÉ COLLECTION | ALUMINUM
COLLECTION ESKOFFIÉ | LES ALUMINIUM

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière /  

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS34311 Poêle Eskoffié / Eskoffié frying pan H25 Ø55 L93,5 30 ml argent-blanc / silver-white 240 Paquet de 24

2 PS34301 Casserole Eskoffié / Eskoffié pan H41 Ø50 L88,5 45 ml argent-blanc / silver-white 240 Paquet de 24

3 PS34321 Soupière Eskoffié / Eskoffié tureen H59 Ø61 45 ml argent-blanc / silver-white 120 Paquet de 24

NEW !1 NEW !2 NEW !3

L’effet métallisé de l’aluminium 

La gamme Eskoffié
Les aluminium

Contact alimentaire garanti 
jusqu’à 60°C
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ESKOFFIÉ COLLECTION | GOLD
COLLECTION ESKOFFIÉ | LES DORÉS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière /  

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS34312 Poêle Eskoffié / Eskoffié frying pan H25 Ø55 L93,5 30 ml noir-doré / black-gold 240 Paquet de 24

2 PS34302 Casserole Eskoffié / Eskoffié pan  H41 Ø50 L88,5 45 ml noir-doré / black-gold 240 Paquet de 24

3 PS34322 Soupière Eskoffié / Eskoffié tureen  H59 Ø61 45 ml noir-doré / black-gold 120 Paquet de 24

4

PS33275
Bol Tulip’ / Tulip’ bowl

H53 Ø75 160 ml
noir-doré / black-gold 240 Paquet de 20

PS32815 H39 Ø57 65 ml

PS33279
Couvercle pour bol Tulip’ 160 ml  

Lid for Tulip’ bowl H11 Ø80 - Transparent 480 Pièce

La gamme Eskoffié
Les dorés

NEW !1 NEW !2 NEW !3

NEW !4

Pour donner du précieux à vos créations.

LES BOLS NOIRS & OR 

160 ml 65 ml

Contact alimentaire garanti 
jusqu’à 60°C



TIN CANS
LES CONSERVES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

PS34507 Boite de conserve PP / Tin can

H50 Ø51,5 60 ml

Noir / Black

200 PiècePS34505
Boite de conserve / Tin can

Argent / Silver

PS34500 Transparent

2

PS34517 Boite de conserve PP / Tin can

H59,5 Ø60,8 110 ml

Noir / Black

200 PiècePS34515
Boite de conserve / Tin can

Argent / Silver

PS34510 Transparent

3

PS34527 Boite de conserve PP / Tin can

H72,5 Ø75 220 ml

Noir / Black

100 PiècePS34525
Boite de conserve / Tin can

Argent / Silver

PS34520 Transparent

4
WB00101 Cagette pour 6 boîtes de conserve 

Insert for 6 tin cans
229x169x46 60 et 110 ml

Bois / Wood
12

Pièce
WB00100 346x237x46 220 ml 6

Un look rétro-chic authentique et tendance…

Étiquettes personnalisables

NOUS CONSULTER

4

1 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

60 ml

2 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

110 ml

3 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

220 ml

16 - Solia | Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation

Toutes nos conserves noires sont réchauffables
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TIN CANS
LES CONSERVES 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description v / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS34550 Boite de conserve / Tin can H37 Ø51,5 45 ml Transparent 120 Pièce

2 PS34540 Boite de conserve / Tin can H37,4 Ø74,5 100 ml Transparent 120 Pièce

3 PS34537 Boite de conserve PP / Tin can PP H66,2 Ø109,13 450 ml Noir / Black 72 Pièce

4 CS50651 Cuillère Dégustation / Pearly spoon 70 - Blanc / White 1200 Pièce

Les conserves
Découvrez nos nouveaux formats !

CUILLÈRE DÉGUSTATION
Une élégante cuillère nacrée,  

pour vos prestations premium.

4

NEW !
2

Format « boîte de thon »

... pour vos cocktails,

offres de vente à emporter et restauration rapide

1 45 ml

NEW ! NEW !
3 450 ml
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DOUBLE WALL CUP
LES VERRES DOUBLE-PAROI 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 GC19215 Verre Double paroi SAN / Double wall cup SAN H64 Ø73,4 140 ml Transparent 200 Pièce

LE VERRE DOUBLE-PAROI
RÉCHAUFFABLE
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DOUBLE WALL CUP
LES VERRES DOUBLE-PAROI 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
GC19200

Verre Double paroi / Double wall cup
H56,5 Ø64,6 100 ml

Transparent
200

PièceGC19210 H64 Ø73,4 140 ml
GC19220 H76 Ø86,6 220 ml 160

2
GC19209

Couvercle pour verre Double paroi / Double wall cup lid
Ø65 100 ml

Transparent
200

PièceGC19219 Ø74 140 ml
GC19229 Ø88 220 ml 160

Les verres Double-paroi
Le contenant isolant de vos boissons  

ou préparations chaudes.

100 ml 140 ml 220 ml

Présentez vos créations  
en apesanteur.
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GIFT CUB’
LES CUB’ KDO

 CUB’ KDO

Et vos créations deviennent 
cadeaux…

Pour présenter vos confiseries en boutique, 
pour toutes vos prestations et tables 

festives, créez la surprise ! 
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GIFT CUB’
LES CUB’ KDO

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
PS50323

Cub’ Kdo capiton  / Padded gift cub’ 46x46x44 70 ml
Noir / Black

192 Paquet de 24
PS50322 Blanc / White

2
PS33400

Cub’ Kdo monoportion capiton / Padded gift cub’ 56x56x56 160 ml
Noir / Black

100 Pièce
PS33401 Blanc / White

1 70 ml

NEW !
2 160 ml

NEW !

Décors Noël disponibles.

A décliner aussi pour les  
cadeaux non-alimentaires.



CUBES
LES CUBES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS34020 Verrine glaçon / Ice cube mini dish 46,8x46,8x36,36 50 ml Transparent 480 Paquet de 24

2 PS50326 Cub’ Alpha / Alpha Cub’ 44x44x43 70 ml Transparent 320 Paquet de 40

3
PS30321 Cub’ / Mini Cub’ 44x44x43 70 ml

Transparent
200

Pièce
PS30329 Couvercle pour Cub’ / Lid for Mini Cub’ 50x50x5 - 1000

4
BU60201 Pot tradition carré + couvercle  

Kilner jar square
53x53x41,5 60 ml

Transparent
240

Pièce
BU60221 53x53x143 220 ml 96

5 WALL7T Wall 7 / Wall 7 70x35x37 70 ml Transparent 200 Pièce

2 70 ml

5 70 ml

4 220 ml60 ml

WALL 7 
La première verrine empilable 

 LE TENDANCE

Idéal pour les salades de fruits 

1 50 ml

NEW !

 LE GLAÇON

3 70 ml

 LE CLASSIQUE
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TUBES
LES TUBESLes verres Pise

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
GC19100

Verre Pise / Pise cup
44x40x75 75 ml

Transparent
200 Pièce

GC19110 59x55x80 170 ml 140 Pièce

2 PS50336 Tub’ Spirale / Spiral Tub’  H84-60 Ø40 80 ml Transparent 200 Paquet de 20

3 PS30331 Tub’ tronqué / Truncated Tub’  H84-60 Ø40 80 ml Transparent 200 Pièce

2 80 ml175 ml 170 ml 3 80 ml

Un design en ellipse et une grande stabilité
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MEMORIES
SOUVENIRS, SOUVENIRS

Douceurs d’enfance,  
référence aux classiques.
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 MEMORIES
SOUVENIRS, SOUVENIRS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS58007 Mini verre Cantine / Mini canteen cup H44 Ø46 50 ml Transparent 1200 Paquet de 100

2

PS58008

Verre Cantine / Canteen cup

H54 Ø54 80 ml

Transparent

800
Paquet de 

100
PS58009 H60 Ø60 110 ml 600

PS58010 H61 Ø68 150 ml 800

3 PS35110 Mini verre d’Antan / Mini vintage cup H44 Ø47 50 ml Transparent 300 Pièce

4 GC19000 Verre d’Antan / Vintage cup H65 Ø70 150 ml Transparent 100 Pièce

5 PS33120 Bol d’Antan / Vintage Bowl H47 Ø95 170 ml Transparent 480 Pièce

6 PS58001 Mini Tubby / Mini Tubby H55 Ø40 50 ml Transparent 1200 Paquet de 100

7 PS58005 Bol Tulip’ / Tulip’ bowl H39 Ø58 70 ml Transparent 1200 Paquet de 100

Evocation de la vaisselle d’antan, une gamme un 
brin nostalgique qui offre plus de 5 formats.

3 50 ml 4 150 ml 5 170 ml 6 50 ml 7 70 ml

1 50 ml 80 ml

2

110 ml 150 ml



EDGAR’S COLLECTION
COLLECTIONS EDGAR’S

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

M4T
Medicis 
Medicis H75 Ø50 35 ml

Transparent

200 PièceM4B Blanc / White

M4N Noir / Black

2

GV6T
Gustav / Gustav

50x50x45

60 ml

Transparent

400 PièceGV6N 50x50x45 Noir / Black

GV6LID Couvercle pour Gustav 60 ml / Lid for Gustav 60 ml 57x57x10 Transparent

3

GV15T
Gustav / Gustav

58x58x75

150 ml

Transparent

400 PièceGV15N 58x58x75 Noir /Black

GV15LID Couvercle pour Gustav 150 ml / Lid for Gustav 150 ml 66x66x11 Transparent

4

GV22T
Gustav / Gustav

72x72x75

220 ml

Transparent

400 PièceGV22N 72x72x75 Noir / Black

GV22LID Couvercle pour Gustav 220 ml / Lid for Gustav 220 ml 80x80x15 Transparent

Une discrète touche baroque pour 
l’élégance et une base arrondie pour 
améliorer la circulation de la cuillère.

Le couvercle sert de pied

NEW !
1 3 couleurs au choix.

Choice of 3 colours.

35 ml

2 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

60 ml

3 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

150 ml

4 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

220 ml
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EDGAR’S COLLECTION
COLLECTIONS EDGAR’S

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

BC3T
Ball chair 
Ball chair H68 Ø70 50 ml

Transparent

200 PièceBC3B Blanc / White

BC3N Noir / Black

2

KW64T
Kawai 64 
Kawai 64 64x64x10 20 ml

Transparent

360 PièceKW64B Blanc / White

KW64N Noir / Black

1 50 ml

2 20 ml

Ball Chair
Une verrine au design pop pour vos entremets,  

coupelle de fruits et de glaces.



EDGAR’S COLLECTION
COLLECTIONS EDGAR’S

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color 

or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
CS56006 Cuillère Baroque 

Baroque spoon 124x35x23
Blanc / White

600 Paquet de 50
CS56005 Métallisé / Metallic

2
GVS11T

Mini cuillère Baroque 
Baroque mini spoon 110

Transparent
400 PièceGVS11B Blanc / White

GVS11N Noir / Black

3
GVF11T

Mini fourchette Baroque 
Baroque mini fork 110

Transparent
400 PièceGVF11B Blanc / White

GVF11N Noir / Black
4 VD05603 Assiette cocktail Manta carrée / Manta Cocktail square plate 140x140x15 Noir / Black 100 Pièce

5
PIK52T

Pique Elegance 
Elegance skewer 52

Transparent
2000 PiècePIK52B Blanc / White

PIK52N Noir / Black

6
PIK80T

Pique Diamant
Diamant skewer 80

Transparent
2000 PiècePIK80B Blanc / White

PIK80N Noir / Black

7
PIK100T

Pique «100»
«100» skewer 100

Transparent
2000 PiècePIK100B Blanc / White

PIK100N Noir / Black

CUILLÈRE BAROQUE
Un style affirmé pour des cocktails luxueux

MINI COUVERTS BAROQUES
Pour vos réceptions raffinées

1 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

4

5

6

7

3 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

2
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N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / Color 

or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 NUDE Flacon Nude / Flask Nude H100 Ø90 350 ml Transparent 100 Pièce

2 CAP35 Bouchon Aluminium / Aluminium cap H13 Ø30 - Aluminium / Aluminum 100 Pièce

3 ECLAT35 Bouchon Diamant / Diamond cap - - Diamant / Diamond 100 Pièce

4 MARIE Flacon Marie / Flask Marie H140 Ø70 250 ml Transparent 100 Pièce

5 FRAGRANCE Flacon Fragrance / Flask Fragrance H90 Ø55 150 ml Transparent 100 Pièce

6 CAP25 Bouchon Aluminium / Aluminium cap H19 Ø26 - Aluminium / Aluminum 100 Pièce

7 ECLAT25 Bouchon Diamant / Diamond cap H50 Ø40 - Diamant / Diamond 100 Pièce

EDGAR’S COLLECTION
COLLECTIONS EDGAR’SFlacons

Présentez avec élégance vos créations liquides : 
huiles, jus, assaisonnement…

A décliner aussi avec du non-alimentaire : 
décoration, sels de bains,…

LES FLACONS
Pour des prestations aux mille éclats.

4 250 ml 5 150 ml

1 350 ml

NEW !

2

6

7

7
3

6



KILNER JARS
LES POTS TRADITION 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

BU60000

Pot Tradition / Kilner jar

H61 Ø48 45 ml

Transparent
240

PièceBU60050 H83 Ø48 80 ml

BU60100 H65 Ø105 300 ml 60

1 45 ml 3 300 ml2 80 ml
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 SQUARE KILNER JARS
LES POTS TRADITION CARRÉS

Les pots tradition carrés
Une présentation un brin fantaisiste pour vos  
salades de fruits, crèmes, glaces, fruits secs, 

condiments et tout ce que votre imagination conçoit.

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

BU60200
Pot tradition carré + couvercle à charnière 

Square kilner jar + hinged lid

69x50,7x53,6 60 ml

Transparent
240

PièceBU60210 69x50,7x85,6 110 ml

BU60220 69x50,7x155,6 220 ml 96

2 CS40000
Cuillère Cocktail pour Pot Tradition

Cocktail spoon for kilner jar 190x17 - Transparent 500 Pièce

220 ml110 ml60 ml1

2



BOWLS THAÏ
LES BOLS THAÏ 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Conte-
nance / 
Capacity

Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

1

PS35071

Mini bol Thaï / Mini bowl Thaï H28 Ø50 30 ml

Noir - Blanc 

200 Pièce

PS35075 Bordeaux - Noir 

PS35074 Pistache - Noir 

PS35073 Turquoise - Noir 

PS35072 Beige - Blanc 

PS35078 Fushia - Blanc 

PS35070 Gris - Blanc 

2 PS35170
Couvercle pour mini bol Thaï 

Lid for Mini bowl Thaï H28 Ø50 - Transparent 1000 Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Conte-
nance / 
Capacity

Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

3

PS33021
Bol Thaï / Bowl Thaï H43 Ø82 170 ml

Gris - Blanc 
200 Pièce

PS33022 Fushia - Blanc

PS33029
Couvercle bol Thaï 170 ml  

Lid for bowl Thaï H5 Ø85 - Transparent 200 Pièce

4

PS33012
Bol Thaï / Bowl Thaï H53  

Ø100
300 ml

Gris - Blanc 
200

PiècePS33014 Fushia - Blanc

PS33019
Couvercle pour Bol Thaï 300 ml 

Lid fo bowl Thaï 300 ml H7 Ø105 - Transparent 100

5

PS33050
Bol Thaï / Bowl Thaï H67  

Ø128
700 ml

Gris - Blanc 

100 Pièce
PS33052 Fushia - Blanc

PS33059
Couvercle  pour Bol Thaï 700 ml  

Lid fo bowl Thaï 700 ml H5 Ø143 - Transparent

4 300 ml

5 700 ml

3 170 ml

1 7 couleurs au choix.
Choice of 7 colours.

30 ml
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4 formats pour nos plats cuisinés, 
salades, mises-en-bouche et sauces.



Co
ck

ta
il 

- 
M

ig
na

rd
is

es
Ve

rr
in

es
 - 

m
on

op
or

tio
ns

Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation  | Solia - 33

REHEATABLE
LES RÉCHAUFFABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS30390 Mini Cocotte + couvercle / Mini Cooking pot + lid H53 Ø72,7 55,3 90 ml Noir / Black 300 Pièce

2 PS34100 Mini Cocotte ovale + couvercle / Mini oval Cooker + lid 95x50x48 70 ml Noir / Black 200 Pièce

3 PS39000 Cocotte + couvercle / Cooking pot + lid H70 Ø113/87 350 ml Noir / Black 100 Pièce

4 PS39010 Cocotte SAN + couvercle / Cooking pot SAN + lid H88 Ø152/130 650 ml Transparent 100 Pièce

5
PS33060 Bol Thaï PP / Bowl Thaï PP H67 Ø128 700 ml Noir - Blanc

100 Pièce
PS33059 Couvercle bol thai / Lid for Thai bowl H5 Ø143 - Transparent

6
PS53040 Bol Thaï PP / Bowl Thaï PP H53 Ø100 300 ml Noir - Blanc

200
Paquet de 20

PS33019 Couvercle bol thai / Lid for Thai bowl H7 Ø105 - Transparent Pièce

7
PS53025 Bol Thaï PP / Bowl Thaï PP H41 Ø80,5 170 ml Noir - Blanc 240 Paquet de 20

PS33029 Couvercle bol thai / Lid for Thai bowl H5 Ø85 - Transparent 200 Pièce

2 70 ml1 90 ml

3 350 ml

Les réchauffables
Exportez votre carte à domicile.

5 700 ml

6 300 ml

7 170 ml

4 650 ml

Transparence parfaite et réststance au four jusqu’à 100°C



 CREATIVE SELECTION
SÉLECTION CRÉATIVE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS32113 Domino² / Domino² 100x60x17 - Noir / Black 200 Pièce

2 VO25270 Pipette Goutte / Drop pipette H45 Ø20 5 ml Transparent 1000 Pièce

3 GC18150 Ellipse 2 compartiments  / Ellipse glass 2 compartments 63x47x65 125 ml Transparent 200 Pièce

4 PS52660
Boite cocktail ronde + couvercle (uniquement export)

 Round cocktail tin can + lid H23 Ø111 145 ml Doré / Golden 240 Paquet de 30

5 PS52650
Boite cocktail ovale + couvercle (uniquement export) 

Oval cocktail tin can + lid 114x74x30 120 ml Doré / Golden 240 Paquet de 30

6 KC25002
Kit éprouvette gustative + bouchons
 Tasting tubes + black plastic tops 140x120x40 - Marron / Brown 10 Pièce

7 PS32360 Mini Dôme base + couvercle / Mini Dôme base + lid 60x60x31 - Transparent 200 Pièce

8
PS32350

Cuillère Zen / Zen spoon
100x27x17 - Nacrée / Pearly 400 Pièce

PS32353 100x27x17 - Noir / Black 400 Pièce

5 120 ml3 125 ml 4 145 ml

CUILLÈRE ZEN
Une imitation parfaite de la faïence

1 kit = 1 boîte, 2 calages,  
12 éprouvettes, 12 bouchons.

1 kit = 1 cardboard box, 2 
thermoformed frames, 

12 tasting tubes, 12 plastic tops.

1

2

6 87
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 CREATIVE SELECTION
SÉLECTION CRÉATIVE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
CO00001

Coquille d’œuf / Egg shell
- - Blanc / White

60 Pièce
CO00002 - - Brun / Brown

2 PS52700 Tube gouache + pince / Gouache tube and tong 135x22 30 ml Argenté / Silver 160 Paquet de 20

3 PS52710 Tube gouache / Gouache tube 135x22 30 ml Argenté / Silver 480 Paquet de 60

4 PS52504 Assiette Dégustation ardoise / Tray slate texture 200x100x2 - Noir / Black 100 Paquet de 10

5 PS36100 Mini planche ardoise / Mini plate slate texture 100x55x3 - Noir / Black 300 Pièce

6 PS30970 Ramequin PP  / Ramekin PP H25 Ø77 70 ml Marron / Brown 200 Pièce

Solutions créatives
Une palette d’inspirations pour vos  

mises en scène décalées.

2 43

6 70 ml

COQUILLE D’ŒUF
L’élégance et la minéralité  

d’une véritable coquille d’œuf.

NEW !1

NEW !5



SPH’AIRS
LES SPH’AIRS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
PS35050

Mini Sph’air / Mini Sph’air H30 Ø45 30 ml
Transparent

300 Pièce
PS35053 Noir / Black

2
SF00001

Sph’air 75 ml / Sph’air 75 ml H40 Ø57 75 ml
Transparent

200 Pièce
SF00004 Argenté / Silver

3 SF00050 Sph’air 130 ml / Sph’air 130 ml H48 Ø65 130 ml Transparent 100 Pièce

4 SF01000 Sph’air 150 ml / Sph’air 150 ml H50 Ø72,8 150 ml Transparent 100 Pièce

5
SF01050 Saladier Sph’air / Salad bowl Sph’air H80 Ø110 560 ml Transparent 25

Pièce
SF01059 Couvercle pour Saladier Sph’air / Lid for salad bowl Sph’air H8 Ø102 - Transparent 100

6 PS52460
Supports 12 Sph’air + 60 Sph’air 75 ml 

Stand 12 Sph’air + 60 Sph’air 75 ml 274x224x50 - Transparent 40 Paquet 5

7 SC00012
Synthé pour 25 Sph’air 75 ml et O² 90 ml 

Synthé square display for 25 Sph’air 75 ml and O² 90 ml 390x380x60 - Transparent 1 Pièce

130 ml3 560 ml5150 ml41 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

30 ml

2 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

75 ml

SUPPORT 12 SPH’AIRS
Existe aussi pour 24 Sph’airs 

6  
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LES SPH’AIRS
SPH’AIRS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 SF00022 Swing / Swing H40 Ø57 75 ml Blanc / White 200 Pièce

2 SF00020 Diam’s / Diam’s H40 Ø57 75 ml Bleu / Blue 200 Pièce

3 SF00004 Sph’air / Sph’air H40 Ø57 75 ml Argent / Silver 200 Pièce

4 CS50850 Mini cuillère / Mini spoon 100x20 - Vert / Green 10000 Paquet 250

5 SF00030 Sph’air Goutte / Tear Drop H62 Ø58 115 ml Bleu / Blue 100 Pièce

1 75 ml 2 75 ml 3 75 ml

5 115 ml4

Les Sph’airs
Solia, concepteur et créateur de la gamme Sph’air.

Choisissez l’original !
Les Sph’airs Fantaisie 
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FESTIVE SELECTION
SÉLECTION FESTIVE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / Color or 

matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
PS40712 Boule surprise + couvercle  

Surprise bauble + lid
H65 Ø57 40 ml Transparent 144 Paquet de 6

PS40722 H153 Ø142,4 400 ml Blanc / White 24 Pièce

2

BASET
Base Diamant
Diamond base H15 Ø70 40 ml

Transparent

200 PièceBASEN Noir / Black

BASER Rouge / Red

3

DOMET
Dome Diamant

Diamond lid H35 Ø70 -

Transparent

200 PièceDOMEN Noir / Black

DOMER Rouge / Red

4
PS32526 Coeur transparent / Heart single portion H37 Ø110 105

200 ml
Rouge / Red

200 Pièce
PS32529 Couvercle pour Cœur / Lid for Heart 115x110x20 Transparent

5

PS32516
Mini Coeur / Heart mini dish H37 Ø80 75 110 ml

Transparent

200 PiècePS32511 Rouge / Red

PS32509 Couvercle pour Mini Coeur / Lid for Heart mini dish 92x85x25 - Transparent

6
PS52910 Mise en bouche Bouchon de Champagne + couvercle

Mini dish champagne cork + lid H55 Ø46 60 ml
Doré / Golden

400 Paquet de 40
PS52911 Argenté / Silver

7
PS53140 Bouchon de Champagne + couvercle 

Champagne cork + lid H85 Ø62 150 ml
Doré / Golden

120 Paquet de 24
PS53141 Argenté / Silver

1
2

3

40 ml40 ml 400 ml

DES BOULES SURPRISES A PARTAGER
Pour vos mises en bouche, friandises, petits fours,...

6 60 ml 7 150 ml

BOUCHON PERSONNALISABLE

4 5 Existe en 2 Dimensions

2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.
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FESTIVE SELECTION
SÉLECTION FESTIVE

Sélection festive

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
PS34000 Coquille petit modèle / Egg shell mini dish, base + top H68 Ø51 45 ml Transparent 400 Paquet de 40

PS34010 Coquille grand modèle / Egg shell single portion, base + top H97 Ø73 130 ml Noir / Black 210 Paquet de 30

2 GC17000 Mini verre Martini / Mini Martini cup H74 Ø67 56 ml Transparent 300 Pièce

3 GC17010 Mini flute à Champagne / Mini champagne flute  H85 Ø42,4  50 ml Transparent 300 Pièce

4 GC18180 Verre à pied cocktail / Cocktail cup H125 Ø60 80 ml Transparent 180 Pièce

4 80 ml3 50 ml2 56 ml

1

45 ml

NEW !
130 ml

NEW !

COCKTAIL, COCKTAIL !!
La possibilité d’allier à votre avantage design 

rétro et mets avant-gardistes. 
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THE ESSENTIALS
LES ESSENTIELS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 VO25270 Pipette Goutte  / Drop pipette L45 Ø20 5 ml Argent / Silver 1000 Pièce

2 VO25200 Pipette / Pipette L90 Ø10 1 ml Transparent 1000 Pièce

3 VO25250 Pipette / Pipette L90 Ø10,5 4 ml Transparent 1000 Pièce

4 VO25260 Pipette / Pipette H75 Ø27 6 ml Transparent 1000 Pièce

5
CS50703

Mini fourchette / Mini fork 100
- Transparent 5000 Paquet de 250

CS50725 - Argent / Silver 5000 Paquet de 250

6
CS50700

Mini cuillère  / Mini Spoon 100
- Transparent 10000 Paquet de 250

CS50724 - Argent / Silver 5000 Paquet de 250

7
VO10104

Pic brochette injecté / Injected skewer
90x3 - Argent / Silver 5000 Paquet de 200

VO10100 90x3 - Transparent 10000 Pièce

2 1 ml 3 4 ml 4 6 ml

7
6 2 couleurs au choix.

Choice of 2 colours.

5 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

PIPETTE GOUTTE
Une présentation astucieuse, 

pour vos sauces, vinaigrettes et coulis.

1

2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

5 ml
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THE ESSENTIALS
LES ESSENTIELSLes Essentiels

Une gamme de best-sellers pour des verrines créatives.

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 GC19070 Verre Whisky / Whisky cup H60 Ø50 60 ml Transparent 200 Pièce

2 GC19080 Verre Tonnelet / Tonnelet cup H50 Ø50 70 ml Transparent 200 Pièce

3 GC19060 Verre Bulle / Bubble cup H50 Ø60 80 ml Transparent 1080 Pièce

4 BU30100 Mini Verre / Mini injected cup H60 Ø30/44 50 ml Transparent 200 Pièce

5
GC18140 Mini Athos / Mini Athos cup H58 Ø50/34,5 60 ml Transparent 200 Pièce

GC18149 Couvercle pour mini Athos / Lid for mini Athos Ø56 - Transparent 1000 Pièce

6
GT30503

Tasse Wave / Wave cup
85x73x60 80 ml Noir / Black 200 Pièce

GT30500 85x73x60 80 ml Transparent 200 Pièce

7 PS32800 Mini Cocoon / Mini Cocoon 82x53x31 30 ml Transparent 200 Pièce

2 70 ml 4 50 ml3 80 ml

5 60 ml 7 30 ml

1 60 ml

80 ml6 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.



ECOLIA : LES VERRINES ÉCONOMIQUES
 ECOLIA : THE ECONOMIC RANGE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS30251 Mini saladier thermoformé / Mini salad bowl H34 Ø82 100 ml Transparent 1200 Pièce

2
PS30203

Carrée / Square 63x63x14
- Ivoire / Ivory 100 Pièce

PS30200 - Noir / Black 100 Pièce

3
BU20200 Pot / Mini Pot H50 Ø45 50 ml Transparent 1000 Pièce

BU20201 Couvercle pour Pot / Lid for mini Pot H5 Ø47 - Transparent 2000 Pièce

4
BU20210 Pot / Mini Pot H60 Ø50 70 ml Transparent 800 Pièce

BU20211 Couvercle pour Pot / Lid for mini Pot H5 Ø51.5 - Transparent 2000 Pièce

5 PS32620 Toque / Toque H62 Ø40 130 ml Transparent 200 Pièce

6

PS58000
Coupelle / Mini dish 67x67x18

- Transparent 1200 Paquet de 100

BU40003 - Noir / Black 1000 Pièce

BU40009 Couvercle pour coupelle / Lid for Mini Square plate 70x70x20 - Transparent 1000 Pièce

1 100 ml 3 50 ml

4 70 ml

2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

2

5 130 ml 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

6
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 ECOLIA : THE ECONOMIC RANGE
ECOLIA : LES VERRINES ÉCONOMIQUES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 CS50710 Plat oreille / Mini dish Oreille 82x65x23 45 ml Transparent 1000 Pièce

2 PS58016 Feuille / Leaf 90x60x15 - Transparent 1200 Paquet de 100

3
PS58019 Mini Bol / Mini bowl H35 Ø50 30 ml Transparent 1200 Paquet de 100

PS30319 Couvercle pour Mini Bol / Lid for Mini bowl H5 Ø55 - Transparent 1000 Pièce

4 15446 Mini Verre à pied / Stemmed cup H63 Ø38 40 ml Transparent 1400 Pièce

5

PS30361

Goutte / Goutte spoon  105x50x25 -

Transparent

200 PiècePS30363 Noir / Black

PS30367 Argent / Silver

6 PS58003 Emeraud’ / Emeraud’ 58x58x34 60 ml Transparent 1200
Paquet de 

100

7 PL20000 Plateau Lunch injecté / Lunch tray 370x270x10 - Transparent 50 Pièce

1 45 ml 2

4 40 ml

3 30 ml

5 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

6 60 ml

LE PLATEAU ECOLIA

7 370x270 mm
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SÉLECTION ARGENTÉE
 SILVER SELECTION

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / Color or 

matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
PS35014

Mini Goutte / Mini Goutte spoon 75x38x24 -
Argent / Silver

300 Pièce
PS35016 Gris fumé / Smoked Grey

2 PS35034 Mini Venezia / Mini Venezia spoon 90x31x23 - Argent / Silver 300 Pièce

3
PS35020

Mini Bodega / Mini Bodega H30 Ø40 30 ml
Transparent

300 Pièce
PS35024 Argent / Silver

4 PS35064 Mini Finger Spoon  / Mini Finger spoon 110x24 - Argent / Silver 300 Pièce

5 CS50724 Mini cuillère / Mini Spoon 100 - Argent / Silver 5000 Paquet de 250

6 CS50725 Mini fourchette / Mini fork 95 - Argent / Silver 5000 Paquet de 250

7
PS34203

Goutte² / Goutte²  100x36x16
- Noir / Black

200 Pièce
PS34204 Argent / Silver

1 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

3 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

2 4

5 7 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

6

30 ml
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SÉLECTION ARGENTÉE
 SILVER SELECTION

Sélection Argentée

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS35134 Mini Dé à coudre / Mini Thimble H41 Ø44 35 ml Argent / Silver 300 Pièce

2 VO10204 Epingle / Needle 70 - Argent / Silver 2000 Paquet de 200

3 SF00004 Sph’air / Sph’air H40 Ø57 75 ml Argent / Silver 200 Pièce

4
V010104

Pic brochette injecté / Injected skewer 90x3 -
Argent / Silver 5000 Paquet de 200

V010100 Transparent 10000 Pièce

5 SC00018 Support mini Dé à coudre / Displau for mini Thimble 350x100x75 - Transparent 1 Pièce

6 PS52455
Kit Supports 12 Cônes +12 Cônes 30 ml 

 Display 12 Cônes + 60 Cônes 30 ml 240x210x60 - Argent / Silver 10 Paquet de 5

7 PS50254 Mini Fluid’/ Fluid’ plate 90x60x9 - Argent / Silver 1000 Paquet de 50

3 75 ml1 35 ml 4 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

2

65

7 90x60 mm



REUSABLE
LES RÉUTILISABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 GV10110 Tonnelet / Tonnelet glass H80,5 Ø56 140 ml Verre / Glass 48 Pièce

2 GV10130 Mini Tonnelet / Mini Tonnelet glass H67 Ø52 110 ml Verre / Glass 120 Pièce

3 GV10150 Rondo / Rondo glass H60 Ø60 150 ml Verre / Glass 48 Pièce

4
SV00001

Sph’air / Sph’air glass
H44 Ø59 75 ml

Verre / Glass 72 Pièce
SV00010 H50 Ø72 150 ml

5 PS30600 Cub’ effet givré / Cub’ frosted effect glass 45x45x42 40 ml Verre / Glass 144 Pièce

6 PS30650 Verre effet givré / Glass frosted effect glass H60 Ø45 40 ml Verre / Glass 144 Pièce

1 140 ml 2 110 ml 3 150 ml

475 ml 150 ml 5 40 ml

LE VERRE

6 40 ml
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FRENCH TOUCH SELECTION
SÉLECTION TRICOLORE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 SC00110
Présentoir Tour Eiffel tricolore phosphorescent

Eiffel tower phosphorescent display 370x370x690 -
Tricolore / 
Tricolour 1 Pièce

2 PS32611
Toque tricolore

Tricolor Chef’s hat H72 Ø47 80 ml Blanc / White 300 Pièce

3 PS32619
Couvercle pour Toque

Lid for Chef’s hat H4 Ø50 - Blanc / White 600 Pièce

4 VO11171
Brochette drapeau France 

France flag skewer 80x31 - Bois / Wood 8000
Paquet de 

200

4

NEW !1

2 80 ml

NEW !

Surprenez vos convives avec la 
coloration tricolore qui se révèle dans 

les ambiances de nuit. 

Sélection Tricolore
Mettez en avant votre French touch !



MARBLE EFFECT DISPLAYS
PRÉSENTOIRS EFFET MARBRE 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 SC00044 Colonne antique imitation marbre / Marble imitation antic column 350x350x910 Marbré noir 48 Pièce

2 SC00045 Colonne dorique imitation marbre / Marble imitation doric column 320x320x825 Marbré noir 120 Pièce

3 SC00043 Orgue 3 pièces marbré / Tubes buffet display per 3 marble H500 Ø250 Marbré noir 48 Pièce

NEW !3NEW !2NEW !1

91
0 

m
m

82
5 

m
m

50
0 

m
m

Pour des présentations audacieuses, optez pour des 
supports en parfaite imitation marbre.  

Un style à l’élégance intemporelle.
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GLOSSY POP
GLOSSY POP

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color 

or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1

PGPN

Glossy Pop
Glossy Pop 500x200x120

Noir / Black

1 Pièce

PGPB Blanc / White

PGP2 Barok

PGP3 Woody 

PGP6 America 

PGP8 Marbré / Marble 

PGP1 Automne / Autumn

PGP4 Aluminium  / Aluminum

PGP7 Carbone / Carbon

PGP5 Dalia

Glossy Pop

Existe en 8 décors :
Choice of 8 colours :

Barok Woody America Marbré Automne Carbone DaliaAluminium

NEW !1
Procédé basé sur l’hydrographie. 

L’innovation au service de décors uniques. 

Le support de table en PMMA, idéal pour la 
présentation de vos verrines et monoportions.



DISPOSABLE DISPLAYS
LES PRÉSENTOIRS JETABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm) Couleur ou Matière / Color or matter Quantité / colis
Items / case UF 

1 SC00301
Display Buffet baroque carton grand modèle

 Barok medium cardboard display H480 Ø420 Carton / Cardboard 40 Paquet de 2

2 SC00300
Display Buffet baroque carton moyen modèle

Barok large cardboard display H339 Ø350 Carton / Cardboard 60 Paquet de 2

3 PJ00504
Display Buffet carton Bouteille champagne

 Champagne cardboard display H310 Ø260 Carton / Cardboard 24 Pièce

4 PJ00503
Display Buffet carton Bouteille rosé

 Wine cardboard display H310 Ø260 Carton / Cardboard 24 Pièce

NEW !3 NEW !4

1 2 Existe en 2 Dimensions

NEW !
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 DISPOSABLE DISPLAYS
LES PRÉSENTOIRS JETABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PJ00502
Display Buffet carton Père Noël
 Santa Claus cardboard display 310x260x50

Carton / 
Cardboard 24 Pièce

2 PJ00501
Display Buffet carton Bonhomme de neige

Snowman cardboard display 310x260x50
Carton / 

Cardboard 24 Pièce

3 PJ00500
Display Buffet carton Sapin rouge

 Red Christmas tree cardboard display 310x260x50
Carton / 

Cardboard 24 Pièce

4 PJ00505
Display Buffet carton Sapin noir

 Black Christmas tree cardboard display 310x260x50
Carton / 

Cardboard 24 Pièce

Les présentoirs jetables
Une gamme de présentoirs à usage unique, idéale 
pour dynamiser vos prestations cocktail et buffets 

sans service.

NEW !1 NEW !2

NEW !3 NEW !4

Fournis avec 4 raviers

Fournis avec 12 verrines
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REUSABLE DISPLAYS
LES PRÉSENTOIRS RÉUTILISABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS52450
Kit Supports 12 Cônes + 60 Cônes  

Display 12 Cônes + 60 Cônes 210x240x60 30 ml Transparent 10 Paquet 5

2 PS32400 Cône H100 Ø60/45 30 ml Transparent 200 Pièce

3 SC00006
Drum support 12 Cônes 30 ml et 12 Verres à pied 
Cocktail 80 ml / Drum display for 12 Cônes 30 ml 

and 12 Cocktail glasses 80 ml
H155 Ø450 - Transparent 1 Pièce

4 SC00002 Harpe support 10 Cônes / Harp display 10 Cônes 570x137x160 30 ml Transparent 1 Pièce

5 SC00004
Synthé support 30 Cônes  

Synthé square display for 30 Cônes 380x350x60 30 ml Transparent 1 Pièce

6 SC00015 Torii / Torii 500x500x280 - Transparent 1 Pièce

2

1

30 ml

4

5 6

3
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REUSABLE DISPLAYS
LES PRÉSENTOIRS RÉUTILISABLES Les présentoirs réutilisables

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 SC00003 Orgue 3 pièces / Tubes buffet display per 3 H500 Ø250 Transparent 1 Pièce

2 SC00111 Tour Eiffel 3 niveaux / Eiffel tower display 370x370x690 Transparent 1 Pièce

3 PGPT3 Glossy Pop 3 modèles / Glossy Pop per 3
500x200x120

Transparent 1 Pièce528x230x177
558x260x236

NEW !3NEW !21

50
0 

m
m

37
0 

m
m

23
6 

m
m



REUSABLE DISPLAYS
LES PRÉSENTOIRS RÉUTILISABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 SC00009 Support à Tartes / Pie display 400x400x280 Transparent 1 Pièce

2 SC00007 Cubes Gigognes / Cubes display 500x500x100 Bois / Wooden 1 Pièce

1 2
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Cocktail
La sélection naturelle

Grâce aux matières naturelles, le bois, le bambou, le palmier, 
la pulpe de canne, le PLA à base de fécule, nous vous offrons 
aujourd’hui une gamme élargie de produits plus respectueux 
de l’environnement.

Ces matériaux garantissent une bonne résistance à la chaleur 
et à l’humidité et s’adaptent aux designs les plus exigeants.

Le mariage de la nature et de l’élégance !



BAMBOO
LE BAMBOU

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Conte-
nance / 
Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

1 VO13500
Coupelle feuille thermoformée Thermoformed 

leaf Cup H20 Ø84 50 ml Bambou / Bamboo 1000 Pièce

2 VO13510
Bol feuille thermoformée

Thermoformed leaf H25 Ø75 50 ml Bambou / Bamboo 1000 Pièce

3 VO13520
Cuillère feuille 
thermoformée 

Thermoformed leaf Spoon
130x40x38 - Bambou / Bamboo 1000 Pièce

4

VO13400
Cornet feuille  

leaf Cone

H85 Ø35

- Bambou / Bamboo 

2000

PièceVO13401 H130 Ø50
1000

VO13402 H170 Ø70

5
VO13050 Barquette feuille  

Leaf Boat
75x40x11

- Bambou / Bamboo
2000

Pièce
VO13051 90x60x13 1000

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

6 VO13002
Feuille ronde 

Round leaf Cup H25 Ø70 Bambou / Bamboo 2000 Pièce

7

VO13009

Jonque feuille 
Leaf Boat

90x45x20

Bambou / Bamboo 1000

Pièce

VO13010 120x60x30 Pièce

VO13011 180x100x40 Pièce

VO13012 200x125x50 Pièce

VO13013 220x135x60 Pièce

1

23

4

6

7

5
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BAMBOO
LE BAMBOU

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 VO12930
Planche stratifié pour 26 brochettes Golf

Laminated board for skewers 250x200x26 Bambou / Bamboo 10 Pièce

2

VO11602
Brochette Golf
 Golf Skewer

210

Bambou / Bamboo

2000

Paquet de 200VO11601 150 2000

VO11600 90 2000

3 18033 Support Tee / Display Tee 300x250x13 Bambou / Bamboo 20 Pièce

4 18034 Tee / Tee H100 Ø40 Bambou / Bamboo 1200 Paquet de 24

5 VO12900 Palette cocktail / Cocktail plate 205x126x8 Bambou / Bamboo 80 Pièce

6
VO12950

Planche / Board
300x70

Bambou / Bamboo
120 Pièce

VO12951 270x190 60 Pièce

5

2
1 4

3

NEW !6



SUGAR CANE PULP / BAMBOO
PULPE DE CANNE / BAMBOU

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity Couleur ou Matière / Color or matter Quantité / colis
Items / case UF 

1 VO17000 Feuille / Leaf mini dish 92x61x17 - Pulpe de canne / Sugar cane pulp 200 Pièce

2 VO52040 Mini assiette Fluid’ / Imagine mini plate 65x65x12 - Pulpe de canne / Sugar cane pulp 1000 Paquet de 50

3 VO17001 Goutte / Goutte mini dish 105x52x30 - Pulpe de canne / Sugar cane pulp 200 Pièce

4 VO17010 Cuillère Venezia / Venezia spoon 120x36x30 - Pulpe de canne / Sugar cane pulp 200 Pièce

5 VO57008 Bol Tulip’ / Tulip’ bowl H39 Ø58 70 ml Pulpe de canne / Sugar cane pulp 1000 Paquet de 50

6 VO57007 Mini Cocoon / Mini Cocoon 82x55x31 30 ml Pulpe de canne / Sugar cane pulp 1000 Paquet de 50

7 PJ00302 Cuillère Tuile / Tile spoon 95x30x4 - Bambou / Bamboo 288 Paquet de 12

8 PJ00301 Mise en bouche 6 carrées + 6 rondes / 6 square + 6 round mini dishes H10 Ø60 - Bambou / Bamboo 288 Paquet de 12

9 PJ00304 Tuile / Tile 70x50x10 - Bambou / Bamboo 216 Paquet de 9

10 PJ00303 Goutte / Tulip’ bowl 100x40x7 - Bambou / Bamboo 240 Paquet de 10

11 PJ00307 Trio / Trio 180x60x10 - Bambou / Bamboo 96 Paquet de 4

12 VO13100 Petite cuillère / mini spoon 90x45 - Bambou / Bamboo 500 Pièce

Produits micro-ondable + four traditionnel 170°C.

Oven and Microwave-safe / until 170°C.

42 3

NEW !8 NEW !9 NEW !10 NEW !11 NEW !12

5 70 ml 6 30 ml1

NEW !7
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PALM - WOOD
LE PALMIER - LE BOIS

Le Palmier - Le Bois

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm) Couleur ou Matière / Color or matter Quantité / colis
Items / case UF 

1 VF05029 Bol Bali Areca / Bowl Bali Areca H30 Ø120 Palmier 200 Pièce

2 VF05083 Ravier Bali Areca / Mini dish Bali Areca 70x70x25 Palmier 600 Pièce

3 VF05078 Coupelle Bali Areca / Cup Bali Areca 90x60x15 Palmier 400 Pièce

4

WA00010

Barquette carrée avec papier cuisson
 Square wooden punnet +  baking paper

55x55x20

Bois / Wood
300 Paquet 

de 25

WA00011 55x55x55

WA00012 70x70x20

WA00013 70x70x55 200

5 WA00030
Barquette rectangle avec papier cuisson

 Rectangle wooden punnet +  baking paper 100x45x30 Bois / Wood 200
Paquet 
de 25

6 WA00040
Paneton 

Panetone wooden punnet +  baking paper 75x35x25 Bois / Wood 300
Paquet 
de 50

321

4 5 6

GAMME LIGNUM
Résistants au four jusqu’à 220°C, tous nos moules 
en bois sont livrés avec un papier cuisson adapté.

Oven safe until 220°C, our wooden molds 
includes a baking paper.

Une présentation premium et la solution à 
toutes vos cuissons (cakes, muffins,…)



SKEWERS AND ACCESSORIES
LES PIQUES ET ACCESSOIRES
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SKEWERS AND ACCESSORIES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
VO11301

Pince / Tong
80x25x9

Bambou / Bamboo
1000 Pièce

VO11302 160x25x9 1000 Pièce
2 VO11303 Pince / Tong 130x25x9 Bambou / Bamboo 1000 Pièce
3 VO12850 Mini Cuit-vapeur / Mini steamer H50 Ø75 Bambou / Bamboo 200 Pièce
4 VO11213 Fourchette 3 dents / Fork 3 prongs  140x12 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 100
5 VO11300 Pince bambou / Bamboo Tong 90x6x3 Bambou / Bamboo 500 Paquet 200

6
VO11602

Brochette Golf / Golf Skewer
210x9

Bambou / Bamboo 2000 Paquet 200VO11601 150
VO11600 90

7

VO11502

Brochette Ruban / Skewer Ribbon

68

Bambou / Bamboo

2000 Paquet 200
VO11500 90 2000 Paquet 200
VO11501 105 2000 Paquet 200
VO11503 150x25 2000 Paquet 200

8
VO11210

Brochette Image / Skewer Image
H100 Ø1

Bambou / Bamboo 2000 Paquet 100
VO11211 H170 Ø1

9
VO11212 Brochette Trident petit modèle / Bamboo skewer Trident H85 Ø5 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 100
VO11199 Brochette Trident grand modèle / Bamboo skewer Trident  H120 Ø5 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 100

10 VO11209 Brochette bambou Pêcheur / Fisherman skewer 120x6x2 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 100

1 3

6 7 8 NEW !10NEW !9

NEW !2 4 5

LES PIQUES ET ACCESSOIRES



N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color 

or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
VO11215

Pique bambou Bille / Bamboo skewer Ball 90
Argent / Silver

4000 Paquet 200
VO11217 Transparent

2 VO11219 Pique bambou Pastille / Bamboo skewer Drop 90 Milticolore / Mixed color 4000 Paquet 200

3 VO11220 Pique Bille bambou pyrogravée / Bamboo skewer Ball silkscreen printed 120 Transparent 4000 Paquet 200

4 VO11223 Pique bambou Papillon / Bambou skewer Butterfly 120 Transparent 4000 Paquet 200

5 VO11750 Brochette Fleur / Skewer Flower 120 Bambou / Bamboo 1600 Paquet 200

6 VO11800 Brochette Perle / Skewer Pearl 120 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 200

7 VO11801 Brochette Perle Rouge / Skewer Red Pearl 120 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 200

8 VO12000 Brochette Rouge et Noire / Skewer Red and Black 120 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 200

9 VO11710 Brochette Boule / Skewer Ball 150 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 200

10 VO11870 Brochette Roadsigns / Skewer Roadsigns 120 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 200

10

Assortiment de tous les symboles.

Assortment all symbols.

1 2 3 4 5 6 7 8 9
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LES PIQUES ET ACCESSOIRES



Co
ck

ta
il 

- 
M

ig
na

rd
is

es
Ve

rr
in

es
 - 

m
on

op
or

tio
ns

Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation  | Solia - 63

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color or 

matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

1
VO07001 Pique Cube 

Cube skewer 120x8
Blanc & Bleu / White & Blue 

2000 Paquet de 200
VO07003

Vert, Jaune, Rouge
Green, Yellow, Red

2 VO09006
Pique Rugby 

Rugby skewer 100x13 - 2000 Paquet de 100

3 VO09004
Pique Base Ball 

Base Ball skewer 100x13 - 2000 Paquet de 100

4 VO09007
Pique Football 

Football skewer 100x13 - 2000 Paquet de 100

5

VO08005

Pique Toupie 
Spinning top skewer

120x8
Blanc & Bleu
White & Blue 2000 Paquet de 200

VO08006 120x8
Blanc & Jaune
White & Yellow 2000 Paquet de 200

VO08007 120x8
Blanc & Vert

White & Green 2000 Paquet de 200

VO08008 120x8
Blanc & Orange
White & Orange 2000 Paquet de 200

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

6

VO11233

Pique Coeur 
Heart skewer

120
Rouge
Red 2000 Paquet de 200

VO11230 120
Rose
Pink 2000 Paquet de 200

VO11232 120
Blanc
White 2000 Paquet de 200

VO11231 120
Bleu
Blue 2000 Paquet de 200

7 VO10250
Pic Lady 5 couleurs  

Skewer Lady 5 colors 120 Ø10
Bambou
Bamboo 2000 Paquet de 100

5 761 32 4

SKEWERS AND ACCESSORIES
LES PIQUES ET ACCESSOIRES
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N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

1 VO12200
Brochette Fourchette

 Skewer Fork 90x7x1,8 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 200

2 VO11255
Cure-dents rond 2 pointes

Cocktail stick H80 Ø2 Bambou / Bamboo 100000 Paquet 1000

3 VO12300
Pince à linge 
Wooden Peg 35x10x7 Bois / Wood 2000 Paquet 200

4
VO11400

Brochette Simple  
Skewer

60x2
Bambou / Bamboo  

2000
Paquet 200

VO11401 75x2 2000

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

5 CB14600 Mini cuillère / Mini Spoon 100x20x7 Bambou / Bamboo 500 Pièce

6 CB14601 Mini fourchette / Mini fork 100x12x7 Bambou / Bamboo 500 Pièce

7 CS50820
Mini cuillère CPLA

Mini spoon 100 Bambou / Bamboo 2000 Paquet 100

8 VO11270 Brochette / Wood skewer  H280 Ø3,8 Bois / Wood 6000 Pièce

9 VO12366
Baguettes en sachet papier blanc / Wooden 

chopstick in a paper holder 240x5x5 Bambou / Bamboo 4000 Paquet 100

1 2 3 4

6 5

Mini cuillère CPLA : 
biodégradable et compostable

Mini spoon CPLA : 
Biodegradable and compostable

7

8 280 mm

NEW ! 9 240 mm

SKEWERS AND ACCESSORIES
LES PIQUES ET ACCESSOIRES
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N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm) Couleur ou Matière / Color or matter Quantité / colis
Items / case UF 

1

VO11881

Piques drapeau bambou
Bamboo Flag skewer

90x31 Espagne / Spain 2000 Paquet de 200

VO11882 90x31 Italie / Italy 2000 Paquet de 200

VO11883 90x31 Etats-Unis / USA 2000 Paquet de 200

VO11170 80x31 Europe / Europe 8000 Paquet de 200

VO11203 90x31 Occitanie / Occitania 2000 Paquet de 200

VO11150 80x31 Alsace / Alsace 8000 Paquet de 200

VO11160 80x31 Pays Basque / Pays Basque 8000 Paquet de 200

VO11166 80x31 Savoie / Savoy 8000 Paquet de 200

VO11159 80x31 Catalan / Catalogne 8000 Paquet de 200

VO11156 80x31 Auvergne / Auvergne 8000 Paquet de 200

VO11152 80x31 Bretagne / Bretagne 8000 Paquet de 200

VO11165 80x31 Corse / Corsica 8000 Paquet de 200

VO11171 80x31 France / France 8000 Paquet de 200

NEW ! NEW ! NEW ! NEW ! NEW ! NEW !

NEW ! NEW !

SKEWERS AND ACCESSORIES
LES PIQUES ET ACCESSOIRES



Tendance, terroir, naturelle,  
trouvez dans nos gammes toutes vos solutions Buffet.

- Saladier double paroi..............................................................................................................................................................  p.68 
	 Innovation Solia 2016 - 3 modèles pour une vision totale de vos produits.

- Collection Ardoise....................................................................................................................................................................... p.70  
	 La texture ardoise réaliste et tendance.

- Le buffet bois.....................................................................................................................................................................................  p.85
	 Un matériau brut et authentique pour un buffet tendance et naturel.

- Le planches bistro......................................................................................................................................................................  p.86
	 En carton double lamination. Simple, pratique et apte au contact alimentaire. 
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N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

VAZSN Vase jetable petit modèle /  
Plastic vase small range

120x75x180 - Noir / Black 10 Pièce
VAZSB 120x75x180 - Blanc / White 10 Pièce
VAZMN Vase jetable grand modèle /  

Plastic vase large range
120x75x270 - Noir / Black 10 Pièce

VAZMB 120x75x270 - Blanc / White 10 Pièce

Les fleurs sont éphémères,  
nos vases le deviennent.



Buffet
Buffet

Plateaux & saladiers
Buffet Trays & Salad bowls

p.70p.67

p.85 p.85
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DOUBLE WALL SALAD BOWL
LES SALADIERS DOUBLE PAROI

N° Référence / Reference Désignation / Description Dimension / Size 
(mm)

Contenance 
/ Capacity

Quantité / colis
Items / case UF 

1
-

Saladier Double paroi / Double wall salad bowl
- 1000 ml

10 PièceGC19270 H152,4 Ø248 3500 ml
- - 7000 ml

Le saladier 7 litres pour toutes les propositions 
liquides (punch, sangria, soupe de champagne,…) 

en version saut à glace.

Disponible au deuxième trimestre

Le saladier 1 litre pour vos créations 
haut de gamme 

Disponible au deuxième trimestre

Le saladier 3 litres, idéal pour les salades

INNOVATION SOLIA 2017   
3 modèles pour une vision totale de vos produits

1000 ml

NEW !
3500 ml

NEW !
7000 ml

NEW !

1
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SLATE TEXTURE COLLECTION
COLLECTION ARDOISE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS52504 Assiette Dégustation / Plate 200x100x2
Ardoise /  

Slate texture 100 Paquet de 10

2 PS36100 Mini planche / Mini board slate texture 100x55x3
Ardoise /  

Slate texture 300 Pièce

3 PS52600 Planche de présentation GN 1/1 / Board, GN 1/1 530x325x7
Ardoise /  

Slate texture 10 Pièce

4 PS52601 Planche de présentation GN 1/2 / Slate GN 1/2 265x325x7
Ardoise /  

Slate texture 15 Pièce

5 PS52505 Ardoise pour coupole / Slate for coupole H17 Ø283
Ardoise /  

Slate texture 60 Pièce

6 PS40812 Coupole argentée / Bell shape silver H190 Ø260 Argent / Silver 60 Pièce

7 CX21000 Couteau Origyn' buffet / Origyn buffet knife 276x22x15 - 6 Pièce

La Dégustation, idéale pour vos foies 
gras, fromages, desserts...

1 NEW !2

NEW !43

La Mini

NEW !7

Les Normes Gastro, grands supports 
tout ardoise sans bords.

NEW !65

200x100 mm

100x55 mm

530x325 mm 265x325 mm

 Ø283 mm



SLATE TEXTURE COLLECTION
COLLECTION ARDOISE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color 

or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
PS52500 Plateau / Tray 395x295x10 Ardoise / Slate texture

50
Paquet de 10

PS36509
Couvercle pour plateau texture Ardoise 

395x295mm / Lid for tray PS52500 400,5x300,5x52,25 Transparent Pièce

2
PS52501 Plateau / Tray 295x195x10 Ardoise / Slate texture

100
Paquet de 10

PS36519
Couvercle pour plateau texture Ardoise 

295x195mm / Transparent lid for tray PS52501 300,5x300,5x52,25 Transparent Pièce

3
PS52502 Plateau / Tray 240x240x11,2 Ardoise / Slate texture

100
Paquet de10

PS36529
Couvercle bas pour plateau texture ardoise 

240x240mm / Transparent lid for tray PS52502 245,5x245,5x52,25 Transparent Pièce

4
PS52503 Plateau / Tray 293x137x11,2 Ardoise / Slate texture 200 Paquet de 10

PS36539
Couvercle pour plateau texture ardoise 293x137  

Transparent lid for tray PS52503 300x145x105 Transparent 160 Pièce

La texture ardoise réaliste et tendance 
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KAWAI COLLECTION
COLLECTION KAWAI 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 KW220B Plateau Kawai / Kawai slate texture tray 220x220x10 Blanc / White 50 Pièce

2 KW220N Plateau Kawai / Kawai slate texture tray 220x220x10 Noir / Black 50 Pièce

3 KW3727B Plateau Kawai / Kawai slate texture tray 370x270x10 Blanc / White 25 Pièce

4 KW3727N Plateau Kawai / Kawai slate texture tray 370x270x10 Noir / Black 25 Pièce

Collection Kawai

21 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

NEW !

220 mm

43 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

NEW !

370x270 mm
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 FLUID COLLECTION
COLLECTION FLUID’ 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité 
/ colis
Items / 
case

UF 

1

PL20380
Coupelle Fluid' 

Fluid’ dish 95x85

- Transparent

200 PiècePL20383 - Noir / Black

PL20382 - Blanc / White

2

PL20270
Coupelle Fluid'  

Fluid’ dish 130x120x26

- Transparent

200 PiècePL20273 - Noir / Black

PL20272 - Blanc / White

3

PL20290
Saladier Fluid' 

Fluid’ salad 163x163x55 900 ml

Transparent

100 PiècePL20293 Noir / Black

PL20292 Blanc / White

4 PL20299
Couvercle pour saladier Fluid'  

Lid for Fluid’ salad bowl 170x170x30 - Transparent 100 Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

5
PL20300

Saladier Fluid' 
Fluid’ salad bowl 190x190x68 1400 ml

Transparent 50 Pièce
PS50250 Noir / Black 60 Paquet de 10
PL20302 Blanc / White 50 Pièce

6 PL20309
Couvercle pour saladier Fluid'  

Lid for Fluid’ salad bowl 195x195x35 - Transparent 50 Pièce

7
PL20310

Saladier Fluid'
Fluid’ salad bowl 233x233x80 2500 ml

Transparent 50 Pièce
PS50251 Noir / Black 80 Paquet de 10
PL20312 Blanc / White 50 Pièce

8 PL20319
Couvercle pour saladier Fluid' 

Lid for Fluid’ salad bowl 240x240x40 - Transparent 50 Pièce

9
PL20320

Saladier Fluid'  
Fluid’ salad bowl 290x290x100 5500 ml

Transparent
25 PiècePL20323 Noir / Black

PL20322 Blanc / White

10 PL20329
Couvercle pour saladier Fluid' 

Lid for Fluid’ salad bowl 300x300x35 - Transparent 25 Pièce

3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

3 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

5 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

7 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

9

LA COLLECTION FLUID’

Des plateaux et des saladiers pour des buffets harmonieux.

1400 ml 2500 ml 5500 ml900 ml

1 2 Existe en 2 tailles

3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.
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FLUID COLLECTION
COLLECTION FLUID’ 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité 
/ colis
Items / 
case

UF 

1
PL20160

Plateau Fluid’
Fluid’ tray 340x240x15

Transparent
50 PiècePL20163 Noir / Black

PL20162 Blanc / White

2 PL20169 Couvercle pour Plateau Fluid’ Lid for Fluid’ tray 345x245x40 Transparent 50 Pièce

3
PL20180

Plateau Fluid’
Fluid’ tray 390x290x15

Transparent
50

Pièce
PS50283 Noir / Black Paquet de 10
PL20182 Blanc / White Pièce

4 PL20189 Couvercle pour Plateau Fluid’ Lid for Fluid’ tray 395x300x40 Transparent 50 Pièce

5
PS50210 Plateau Fluid’

Fluid’ tray 250x250x13
Transparent

50
Paquet de 10

PL20213 Noir / Black Pièce
PL20212 Blanc / White Pièce

6 PL20219 Couvercle pour Plateau Fluid’ Lid for Fluid’ tray 260x260x45 Transparent 50 Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)

Couleur ou 
Matière / Color 

or mvatter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

7

PL20200
Plateau Fluid' 

Fluid’ tray 300x300x15

Transparent

50 PiècePL20203 Noir / Black

PL20202 Blanc / White

8 PL20209
Couvercle pour Plateau Fluid  

Lid for Fluid’ tray 310x310x45 Transparent 50 Pièce

9

PL20170

Plateau Fluid’ 
Fluid’ tray 400x150x15

Transparent

50

Pièce

PS50173 Noir / Black Paquet de 10

PL20172 Blanc / White Pièce

10 PL20179
Couvercle pour Plateau Fluid' 

Lid for Fluid’ tray 410x160x35 Transparent 50 Pièce

Collection Fluid’

3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

91 3 Existe en 2 tailles

3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

5 7 Existe en 2 tailles

3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.



DIAMANT COLLECTION
COLLECTION DIAMANT

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter

Quantité 
/ colis
Items / 
case

UF 

1

PS31130
Assiette Diamant 

Diamant plate 250x250x13
Transparent Vert /  
Green Transparent 50 Pièce

PS31139 Couvercle pour Assiette Diamant Lid for Diamant plate 250x250x40 Transparent 100 Pièce

2

PS30450
Plateau Diamant 

Diamant tray 350x350x35
Transparent Vert /  
Green Transparent 25 Pièce

PS30459
Couvercle transparent pour plateau / Lid for Diamant 

tray 360x360x45 Transparent 50 Pièce

3

PS51080
Plateau Diamant 

Diamant tray

300x200x25
Transparent Vert /  
Green Transparent

50

Paquet 
de 10

PS31083 300x200x25 Noir / Black Pièce

PS31089 Couvercle pour plateau Diamant Lid for Diamant tray 308x210x40 Transparent Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

4

PS50500 Plateau Diamant 
Diamant tray

400x300x20
Transparent Vert /  
Green Transparent 50

Paquet 
de 10

PS30503 400x300x20 Noir / Black 25 Pièce

PS30509 Couvercle pour plateau Diamant Lid for Diamant tray 415x315x41 Transparent 25 Pièce

5
PS30490 Plateau Diamant / Diamant tray 420x320x20

Transparent Vert /  
Green Transparent 25 Pièce

PS30499
Couvercle pour plateau Diamant 

Lid for Diamant tray 435x335x55 Transparent 50 Pièce

6
PS31400

Plateau Diamant Gastronorme 1/2 
Diamant tray Gastronorm 1/2 325x265x20

Transparent Vert /  
Green Transparent 50 Pièce

PS31409
Couvercle pour plateau Diamant  

Gastronorme 1/2 / Lid for Diamant tray 325x265x40 Transparent 25 Pièce

7
PS31040

Plateau Diamant Gastronorme 1/1 
Diamant tray Gastronorm 1/1 525x325x20 Transparent

25
Pièce

PS31049
Couvercle pour plateau Diamant  

Gastronorme 1/1 / Lid for Diamant tray 540x350x40
Transparent Vert /  
Green Transparent Pièce

21 Existe en 2 tailles 76 Existe en 2 tailles543 Existe en 3 tailles

2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

Les Gastronormes Les Carrés Les Rectangulaires
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NOS PLATEAUX INTEMPORELS 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité 
/ colis
Items / 
case

UF 

1

PS31010
Plateau Vendôme

Vendôme tray 200x200x22
Transparent Vert /  
Green Transparent

50 Pièce

PS31019
Couvercle haut pour plateau et saladier Vendôme / 

High lid for Vendôme tray and salad bowl 210x210x35 Transparent

2

PS30470 Plateau Vendôme 
Vendôme tray

400x400x23
Transparent Vert /  
Green Transparent

25 PiècePS30473 400x400x23 Noir / Black

PS30478
Couvercle pour Vendôme 

Lid for Vendôme 410x410x33 Transparent

3
PS31090 Plateau Atlas 1/2 / Atlas tray 1/2 274x188x14

Transparent Vert /  
Green Transparent

50 Pièce
PS31099

Couvercle pour Plateau Atlas 1/2
Lid for Atlas tray 1/2 280x200x50 Transparent

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

4
PS30550 Plateau Atlas 2/3 / Atlas tray 2/3 273x247x12

Transparent Vert /  
Green Transparent 25 Pièce

PS30559 Couvercle pour Plateau Atlas 2/3 Lid for Diamant tray 275x260x50 Transparent 50 Pièce

5
PS50530

Plateau Atlas mappemonde 1/1 
Mappemonde Atlas tray 1/1 375x275x12

Transparent Vert /  
Green Transparent 50

Paquet 
de 10

PS30539
Couvercle pour plateau Atlas 1/1 

Lid for Atlas tray 1/1 380x275x50 Transparent 25 Pièce

6
PS30560 Plateau Quartz / Quartz tray 305x235x20

Transparent Vert /  
Green Transparent

50 Pièce
PS30569

Couvercle pour plateau Quartz 
Lid for Quartz tray 315x245x50 Transparent

7
PS50460 Plateau Quartz / Quartz tray 350x270x25

Transparent Vert /  
Green Transparent

50
Paquet 
de 10

PS50469
Couvercle pour plateau Quartz 

Lid for Quartz tray 375x290x55 Transparent

Nos plateaux intemporels 
TIMELESS TRAYS

3 4 52 Existe en 2 tailles1 7 Existe en 4 tailles6

L’Atlas

Le Quartz

Le Vendôme 



 ICEBERG COLLECTION
COLLECTION ICEBERG

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Contenance 

/ Capacity
Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
PL20100 Plateau Iceberg / Iceberg tray - 380x280x18

Transparent 25 Pièce
PL20109

Couvercle pour Plateau Iceberg 
Lid for Iceberg tray - 390x290x45

2 PL20090 Plateau iceberg / Iceberg tray - 300x300x15 Transparent 25 Pièce

3
PL20110 Coupe Iceberg / Iceberg cup 600 ml 160x160x45

Transparent 100 Pièce
PL20119

Couverle pour coupe Iceberg 
Lid for Iceberg cup - 166x166x30

4
PL20080 Saladier iceberg / Iceberg salad bowl 5500 ml 290x290x100

Transparent 25 Pièce
PL20329

Couvercle pour saladier Iceberg 
Lid for Fluid’ salad bowl - 300x295x35

3 600 ml 4 5500 ml

ICEBERG

L’effet givré qui accentue la fraîcheur
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 AMBASSADEUR COLLECTION
COLLECTION AMBASSADEUR

Les Plateaux Ambassadeur
Une gamme idéale pour vos cocktails, buffets et 

pâtisseries. Un rapport qualité/prix sans concurrence.
Personnalisez-les à vos couleurs dès 2000 unités.

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

ES40003
Plateau Ambassadeur type cuir  

Ambassador tray 1/1, leatherlike mat 380x275x15
Gris - Noir / 
Grey - Black

25 Pièce

ES40008
Set pour plateau Ambassadeur 380x275mm 
Table mat for 380x275mm Ambassador tray 250x355 Transparent 100 Pièce

ES40009
Couvercle PET pour plateau Ambassadeur 380x275 mm 

Lid for Ambassador tray, 250x180 mm 353x247x60 Transparent 250 Pièce

2
ES40013

Plateau Ambassadeur type cuir  
Ambassador tray 2/3, leatherlike mat

256x275x15
Gris - Noir / 
Grey - Black

25 Pièce

ES40018
Set pour plateau Ambassadeur 256x275mm 
Table mat for 256x275mm Ambassador tray 250x230 Transparent 100 Pièce

3

ES40023
Plateau Ambassadeur bords type cuir  
Ambassador tray 1/2, leatherlike mat 190x275x15

Gris - Noir / 
Grey - Black

25 Pièce

ES40028
Set pour plateau Ambassadeur 190x275mm 
Table mat for 190x275mm Ambassador tray 250x165 Transparent 100 Pièce

Papier alimentaire transparent  
permettant de réutiliser les plateaux 

Personnalisable à vos couleurs

1 380x275 mm 2 256x275 mm 3 190x275 mm



COLORS COLLECTION
COLLECTION COLORS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1

PM05000

Plateau / Tray

380x280 Argent / Silver 80

Pièce
PM05001 380x280 Or / Gold 80
PM05100 380x280 Bleu / Blue 80
PM05101 380x280 Rouge / Red 80

2

PM05002

Plateau / Tray

370x190 Argent / Silver 120

Pièce
PM05003 370x190 Or / Gold 120
PM05102 370x190 Bleu / Blue 120
PM05103 370x190 Rouge / Red 120

3

PM05004

Plateau / Tray

310x310 Argent / Silver 100

Pièce
PM05005 310x310 Or / Gold 100
PM05104 310x310 Bleu / Blue 100
PM05105 310x310 Rouge / Red 100

3

4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

NEW !2

4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

NEW !1

4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

NEW !

LES PLATEAUX
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COLORS COLLECTION
COLLECTION COLORS 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1

PM05007

Saladier
Salad 240x240

Argent / Silver

200 Pièce
PM05008 Or / Gold

PM05107 Bleu / Blue

PM05108 Rouge / Red

2

PM05009

Saladier
Salad 140x140

Argent / Silver

336 Pièce
PM05010 Or / Gold
PM05109 Bleu / Blue
PM05110 Rouge / Red

3 CC14904
Couverts salade

Salad tong 270x65x54 Transparent 50 Pièce

Collection Colors
Une nouvelle gamme de plateaux thermoformés : 

Festive, colorée et économique
LES SALADIERS 

4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

NEW !1

4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

NEW !2



 INFINITY COLLECTION
COLLECTION INFINITY 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS51600 Plateau Infinity / Infinity mirror effect tray 400x300x5 Noir / Black 20 Paquet de 2

2 PS51610 Plateau Infinity / Infinity mirror effect tray 300x200x5 Noir / Black 20 Paquet de 2

3 PS51620 Plateau Infinity / Infinity mirror effect tray 595x80x5 Noir / Black 20 Paquet de 1

4 PS51630 Plateau Infinity / Infinity mirror effect tray H5 Ø400 Noir / Black 20 Paquet de 1

5 PS51650 Plateau Infinity / Infinity mirror effect tray 300x76x5 Noir / Black 20 Paquet de 2

LES PLATEAUX EFFET MIROIR

Réutilisables, pour vos buffets et mises en scène de vitrines 
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 COCKTAIL BOX
CUBE COCKTAIL

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

1 ES29029 Cube cocktail / Cocktail Cube 447x324x416
Carton blanc / 

White Cardboard 25 Pièce

2 ES29031 Couvercle Cube cocktail / Cocktail cube lid 464x333x148
Carton blanc / 

White Cardboard 25 Pièce

3 ES29032 Plateau automontable / Tray 400x300x60 Blanc / White 25 Pièce

4 PL20000 Plateau Lunch injecté / Injected lunch tray 370x270x10 Transparent 50 Pièce

5 EC19202
Boite plateaux Traiteur compact vernie

Cardboard Catering box white varnished 435x295x60
Carton blanc / 

White Cardboard 100 Pièce

6 EC19103
Boite plateaux Traiteur microcanellée 

Cardboard catering box 428x300x65
Carton blanc / 

White Cardboard 25 Pièce

7 DE19102 Dentelle rectangulaire / Rectangular doyley 400x300 Transparent 1000 Pièce

8 PL19103 Plateau Lunch carton / Cardboard lunch tray 420x280x10 Argent / Silver 100 Pièce

1

2

3

8

64

Personnalisable à vos couleurs

Une innovation de taille : Un plateau lunch 
économique et design 

370x270 mm

420x280 mm



Buffet
La sélection naturelle

Avec nos gammes palette et cagette et nos boîtes 
innovantes, notre offre s’étend pour satisfaire tous vos 
besoins de buffet tendance et naturel.
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PIE BOX
BOÎTES À TARTE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 WA00300
Boîte à tarte en bois petit modèle 

Wooden pie box small range H40 Ø450 Bois / Wooden 10 Pièce

2 WA00301
Boîte à tarte en bois moyen modèle 

Wooden pie box medium range H40 Ø350 Bois / Wooden 20 Pièce

3 WA00302
Boîte à tarte en bois grand modèle 

Wooden pie box large range H40 Ø250 Bois / Wooden 20 Pièce

4 CX21000
Couteau Origyn' buffet 

Origyn buffet knife 276x22x15 - 6 Pièce NEW !4

NEW !

Boîtes à tarte en bois
Accompagne vos tartes, quiches, tourtes, pastillas, 
de la cuisson à la table. Idéal pour la présentation et 

la découpe, grâce au fond amovible.

3 Ø450, Ø350 et Ø250 mm

NEW !
21



LE BUFFET BOIS 
WOODEN BUFFET

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 WA00101             Panier ovale en bois / Wooden crate 300x200x180 Bois / Wooden 20 Pièce

2 WA00100 Panier rond en bois / Wooden crate H180 Ø200 Bois / Wooden 20 Pièce

3 WA00103
Mini cagette bois  

Mini wooden crate 80x50x40 Bois / Wooden 90 Pièce

4
WB00101

Cagette bois avec séparateur amovible  
Wooden crate 229x169x46 Bois / Wooden 12 Pièce

WB00100
Cagette bois avec séparateur amovible 

Wooden crate 346x237x46 Bois / Wooden 6 Pièce

NEW !3

Papier sulfurisé laminé fourni. 
Garantie étanchéité.

Les paniers Les cagettes 

54 Existe en 2 tailles

NEW ! Composez votre cagette avec : 
nos Conserves (p.16)  

pots Tradition (p.30) et 
Authentik (p. 117)

84 - Solia | Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation

2 Existe en 2 tailles

NEW !
1



Bu
ffe

t
Pl

at
ea

ux
 -

 S
al

ad
ie

rs

Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation  | Solia - 85

WOODEN BUFFET 
LE BUFFET BOIS 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
WB00200

Palette / Pallet
580x380x43

Bois / Wooden
4

PièceWB00201 400x300x43 4
WB00202 300x200x36 10

2

WB00210

Set de protection PP  
 Protection set for Palette

580x380

Transparent

100

Pièce
WB00211 400x300 100
WB00212 300x200 100
WB00213 80x60 100

3 WB00203 Mini Palette / Mini pallet 80x60x17 Bois / Wooden 180 Pièce

Le Buffet Bois
Un matériau brut et authentique pour un buffet 

tendance et naturel.

1 Existe en 3 tailles

NEW !

NEW !3

Les Palettes

Film en PP spécial contact alimentaire 
disponible ici 



BISTRO BOARD
PLANCHES BISTRO

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

EC15001
Planche Bistro 
Bistro board 

300x180x4
Carton /  

Cardboard

400

PièceEC15002 400x250x4 240

EC15003 300x90x4 400

2

WB00001
Planchette  

Wooden board

250x400x4

Bois / Wooden

50

PièceWB00002 180x300x4 100

WB00003 90x300x4 100

3

EC15011
Set pour planchette Bistro  

Protection set for Bistro board 

300x180

Transparent

100

PièceEC15010 300x90 100

EC15013 400x250 100

1 2

LES PLANCHES BISTRO

En carton double lamination. Simple, pratique et apte au contact alimentaire. 

LES PLANCHETTES

En bois, pour vos prestations Premium
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BISTRO BOARD
PLANCHES BISTRO

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 EC16100
Planche Bistro ronde double canelure  

Round Bistro board Ø350 Carton / Cardboard 100 Pièce

2 PS40811 Coupole / Dome H190 Ø260 Transparent 60 Pièce

3 WB00300
Planche pour Coupole  

Board for Dome Ø280 Bois / Wooden 12 Pièce

4 VO12950 Planche Bambou /Bamboo board 300x70 Bambou / Bamboo 120 Pièce
5 VO12951 Planche Bambou /Bamboo board 270x190 Bambou / Bamboo 60 Pièce

6 VO12910
Plateau 1/2 gastro bambou stratifié 

Laminated bamboo Gastronorm 1/2 tray 325x265x8 Bambou / Bamboo 10 Pièce

Les Planches Bistro

NEW !

NEW !1

NEW !4 NEW !5

6

NEW !32



IMAGINE
LA PULPE DE CANNE : GAMME IMAGINE

1 250 ml 2 500 ml

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Contenance / 

Capacity
Dimension / Size 

(mm)

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité 
/ colis
Items / 
case

UF 

1
VF42230

Coupelle basse Imagine 
Imagine cup 250 ml 130x120x25

Pulpe de 
canne 

100 Pièce

VF42239
Couvercle pour coupelle Imagine Lid for Imagine high 

cup - 138x127x45 Transparent 200 Pièce

2
VF42060

Coupelle haute Imagine 
Imagine high cup 500 ml 130x120x55

Pulpe de 
canne 

100 Pièce

VF42239
Couvercle pour coupelle Imagine  Lid for Imagine 

high cup - 138x127x45 Transparent 200 Pièce

3
VF42200

Saladier Imagine 
Imagine salad bowl 900 ml 165x165x55

Pulpe de 
canne 

100 Pièce

VF42209
Couvercle pour saladier Imagine 

Lid for Imagine salad bowl 900 ml 170x170x30 Transparent 100 Pièce

4
VF42210

Saladier Imagine
Imagine salad bowl 1400 ml 187x187x65

Pulpe de 
canne 

50 Pièce

VF42219
Couvercle pour saladier Imagine Lid for Imagine salad 

bowl 1400 ml 195x195x35 Transparent 50 Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Contenance / 

Capacity
Dimension / Size 

(mm)

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité 
/ colis
Items / 
case

UF 

5

VO52220
Saladier Imagine

Imagine salad bowl 2500 ml 233x233x77
Pulpe de 

canne 
80

Paquet 
de 10

VF42229
Couvercle pour saladier Imagine Lid for Imagine 

salad bowl 2500 ml 240x240x45 Transparent 50 Pièce

6

VF42030
Assiette Imagine 

Imagine soup plate - 250x250x12
Pulpe de 

canne 
50 Pièce

VF42039
Couvercle pour Assiette Imagine 

Lid for Imagine plate - 255x255x45 Transparent 50 Pièce

7
VO52100 Plateau Imagine / Imagine tray - 390x290x12

Pulpe de 
canne 

100
Paquet 
de 10

VF42109
Couvercle pour plateau Imagine Lid for Imagine 

tray - 395x295x45 Transparent 50 Pièce

8 VF50210
Plateau Atlas 1/1 Mappemonde 

Atlas World map tray 1/1 - 382x273x20
Pulpe de 

canne 
100 Pièce

5 Existe en 3 tailles43

900, 1400 et 2500 ml

6
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PALM LEAF ARECA COLLECTION
COLLECTION ARECA EN PALMIER 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 VF05080 Bol Trinity Areca / Bowl Trinity Areca 160x160x45 Palmier/ Palm leaf 100 Pièce

2
VF05075

Plateau oval Maui / Oval tray Maui
290x190x25

Palmier/ Palm leaf 
100 Pièce

VF05076 340x230x25 100 Pièce

3 CB14400 Couverts salade naturel / Natural Salad Cutlery 300x62x10 Bambou / Bamboo 50 Pièce

Areca
Le palmier : Un matériau ancestral pour des 

contenants aux formes tendances.

NEW !3

2

1 160 mm

340x230 mm290x190 mm



BIOBOX SET
LE KIT BIOBOX
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BIOBOX SET
LE KIT BIOBOX

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 KB10105
Kit Biobox 50 personnes 

Biobox kit 50 guests 296x263x225 - 1 Pièce

UN KIT VAISSELLE
POUR 50 PERSONNES
 Vaisselle pulpe de canne

Couverts bois
Serviette en papier recyclé

.

ECOFRIENDLY AND USEFUL
A tableware set for 50 people sugar 

cane pulp crockery, wooden cutlery and 
recycled paper napkins.

BIOBOX
Idéale pour vos manifestations 

en plein air et vos lendemains de 
mariages

SIMPLE, NATUREL,
PRATIQUE BIODEGRADABLE



Nos solutions pour vos boutiques traiteur, 
boulangeries, boucheries, charcutiers, fromagers, 
restauration rapide,… 

- La Conserve réchauffable...................................................................................................................................... p.105
Notre best seller en version réchauffable dans un format adapté aux plats cuisinés.

- Les pots Authentik............................................................................................................................................................  p.117		
	 Proposez le traditionnel et la qualité avec une gamme éphémère.

- L’innovation Cub’Kdo monoportion...........................................................................................................  p.121 
	 Le format idéal pour transformer vos créations en surprise.

- Le Dôme spécial pâtisserie...................................................................................................................................  p.127  
	 Les grands supports à vendre, spécial pâtisserie. Jouez le prestige, l’élégance, la surprise.

- Les présentoirs en carton........................................................................................................................................  p.131 
	 Livrés en kit, montage rapide.
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Boutique
Shops

Vitrines & comptoirs
Showcase & displays

p.121p.105 p.117

p.131p.127
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SALADS 
LES GRANDES SALADES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
PS30511

Saladier Cub’
Cub’ salad bowl 100x100x100 820 ml Transparent 100 Pièce

PS30519
Couvercle pour saladier Cub’ 

Lid for salad Cub’ 104x104x50 - Transparent 100 Pièce

2
SF01050

Saladier Sph’air
Salad bowl Sph’air H80 Ø110 560 ml Transparent 25 Pièce

SF01059
Couvercle pour saladier Sph’air 

Lid for salad bowl Sph’air H8 Ø102 - Transparent 100 Pièce

3
GC18401

 Bodega
 Bodega H57 Ø134 650 ml Transparent 100 Pièce

GC18409
 Couvercle pour verre Bodega 

 Lid for Bodega glass H10 Ø135 - Transparent 100 Pièce

2 560 ml1 820 ml 3 650 ml

Le cub’ Grande salade
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SALADS
LES GRANDES SALADES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 VB20000 Saladier noir / Salad bowl 190x190x50 900 ml Noir / Black 200 Pièce

2
PS33250 Saladier noir + couvercle / Salad bowl + lid H120 Ø158,36

1500 ml
Transparent

450 Pièce
PS33259 Couvercle pour verre d’Antan / Lid for Vintage Pot H13,5 Ø159,68 Transparent

3

ES32300
Panier salade + couvercle + bague

Salad carrier + lid + strip

205x155x105 1000 ml

Kraft

300 Pièce

ES32375 170x170x75 900 ml 250 Paquet de 50

ES32385 150x120x75 500 ml 400 Paquet de 50

4 PS24163  Assiette Gala + couvercle / Gala plate + lid 195x195x35 - Transparent 100 Pièce

Les grandes salades

1 900 ml 2 1500 ml

4

NEW !3

1000 ml 900 ml 500 ml

LES BOLS À SALADE

LES ASSIETTES À SALADE
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SAUCES DISHES
LES SAUCIERS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 BU50050
Pot à sauce + couvercle 

Portion cup 2oz/60ml, tpt PP base + tpt PET lid 65x32 60 ml Transparent 2000
Paquet de 

100

2
PS30321 Cub’ / Mini Cub’ 44x44x43 70 ml Transparent 200 Pièce

PS30329 Couvercle pour Cub’ / Lid for Mini Cub’ 50x50x5 - Transparent 1000 Pièce

3
PS58019  Mini Bol’ / Mini bowl  H35 Ø50 30 ml Transparent 1200 Paquet de 100

PS30319 Couvercle pour Mini Bol’ / Lid for mini Bowl H5 Ø55 - Transparent 1000 Pièce

4
OLIVE Flacon Olive / Olive bottle  H75 Ø32 25 ml Transparent 300 Pièce

CAPOLI  Bouchon pour Olive / Lid for Olive H14 Ø20 - Transparent 300 Pièce

5

PS35020
Mini Bodega / Mini Bodega

H30 Ø40 30 ml Transparent 300 Pièce

PS35026 H30 Ø40 30 ml Gris fumé / Grey 300 Pièce

PS35029 Couvercle pour Mini Bodega / Lid for mini Bodega H5 Ø45 - Transparent 1000 Pièce

6 SP01908
Vinaigrette huile d’olive 

 Bottle of Olive oil and Balsamic vinegar 23x23x73 20 ml Transparent 200 Pièce

1 60 ml

NEW !

L’Economique

2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

5

30 ml

Le cub’ à sauce 

2 70 ml

Le Classique

3 30 ml

6 20 ml

Le Tendance

4 25 ml

Le prêt à l’emploi 
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SALADS
LES PETITES SALADES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
GC20151 Verre Haut / High cup H70 Ø76 180 ml Transparent 200 Pièce

GC20159 Couvercle pour Verre Haut / Lid for High cup H8 Ø76 - Transparent 200 Pièce

2
GC20161 Verre Bas / Low cup H53 Ø87 175 ml Transparent 200 Pièce
GC20169 Couvercle bombé pour verre bas / Dome lid for Low cup H24 Ø88 - Transparent 200 Pièce

3
VB92031 Pot Authentik / Authentik Pot H53 Ø108 250 ml Transparent 150 Pièce

VC92031
Couvercle pour pots Authentik 250ml et 330ml  

Lid for Authentik Pot H8 Ø108 - Transparent 500 Pièce

4 PL20330 Coupelle Fluid’ haute / Dish Fluid’ 70x70x70 180 ml Transparent 200 Pièce

5
PS33000 Cub’ / Large Cub’ 55x55x55 160 ml Transparent 100 Pièce

PS33009 Couvercle pour Cub’ / Lid for Cub’ 64x64x5 - Transparent 500 Pièce

1 180 ml 2 175 ml
3 250 ml

4 180 ml

Les Petites Salades

Le cub’ Petite salade

5 160 ml
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NATURAL SALADS
LES SALADES AU NATUREL 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
VF42230 Coupelle basse Imagine / Thermoformed leaf Cup 130x120x25 250 ml Pulpe de canne / 

Sugar cane pulp

100 Pièce

VF42239 Couvercle pour coupelle / Lid for Imagine high cup 138x127x45 - 200 Pièce

2
VF42060 Coupelle haute Imagine / Imagine high cup 130x120x55 500 ml

Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp

100 Pièce

VF42239
Couvercle pour coupelle Imagine

Lid for Imagine high cup 138x127x45 - 200 Pièce

3
VF38510 Ravier / Mini dish 135x125x25 350 ml Pulpe de canne / 

Sugar cane pulp

500 Pièce

VF38519 Couvercle pour Ravier / Lid for mini dish 139x129x35 - 500 Pièce

4
VF42260 Saladier Cocoon / Cocoon salad bowl 205x142x72 500 ml Pulpe de canne / 

Sugar cane pulp

200 Pièce

VF42269 Couvercle saladier Cocoon / Lid for Cocoon 210x140x40 - 200 Pièce

Les salades au naturel

1 250 ml 2 500 ml

3 350 ml 4 500 ml

LES PETITS CONTENANTS EN PULPE DE CANNE
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NATURAL SALADS
LES SALADES AU NATUREL 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Conte-
nance / 
Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

1
VF38500 Assiette / Plate 192x192x35 -

Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp

500 Pièce

VF38509
Couvercle pour Assiette

Lid for plate 195x195x20 - 500 Pièce

2

VF42080 Assiette Imagine
 Imagine plate

170x125x37 -

Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp

100 Pièce

VF42081 170x125x55 - 100 Pièce

VF42089
Couvercle pour assiette Imagine / Lid for 

Imagine plate 180x135x20 - 100 Pièce

3
VF42300

Bol Ming
Ming bowl H60 Ø150 600 ml

Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp

600 Pièce

VF42309
Couvercle pour bol Ming

Lid for Ming bowl Ø155 - 600 Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Conte-
nance / 
Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

4

VF42310
Bol Ming

Ming bowl H70 Ø175 1000 ml
Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp

400 Pièce

VF42319
Couvercle pour bol Ming

Lid for Ming bowl Ø175 - 400 Pièce

5
VF42250

Saladier Cocoon
Cocoon salad bowl 240x165x85 800 ml

Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp

200 Pièce

VF42259
Couvercle saladier Cocoon / Lid for Cocoon

245x170x60 - 200 Pièce

6

VF42200
Saladier Imagine 

Imagine salad bowl 165x165x55 900 ml
Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp

100 Pièce

VF42209
Couvercle pour saladier Imagine / Lid for 

Imagine salad bowl 170x170x30 - 100 Pièce

LES GRANDS CONTENANTS EN PULPE DE CANNE

5 800 ml 6 900 ml

Les salades au naturel
Une large gamme de contenants en pulpe de canne, 

biodégradable et compostable, pour toutes vos salades.

1

4 600 et 1000 ml3

Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation  | Solia - 99

192 mm 2 Existe en 2 tailles 170x125 mm



N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
WA00210 Barquette bois laminé + couvercle 

 Laminated wooden punnet
250x130x40 1000 ml Bois / 

Wooden
150 Pièce

WA00220 180x130x40 700 ml 200 Pièce

2
WA00200 Saladier bois laminé / Bowl H45 Ø155 650 ml

Bois / 
Wooden

200 Pièce

WA00201
Couvercle pour saladier

Lid for laminated wooden bowl Ø155 - 200 Pièce

1000 ml700 ml

2 650 ml

NEW !NEW !1

NATURAL SALADS
LES SALADES AU NATUREL 

LES CONTENANTS EN BOIS LAMINÉ

L’authenticité d’un matériau brut et naturel, 
rendu étanche par lamination, idéal pour 

vos compositions de salade.
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N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

ES31270

Saladier rond / Round salad bowl

H60 Ø150 750 ml

Kraft

300 Pièce

ES31271 H78 Ø150 1000 ml 300 Pièce

ES31272  H65 Ø185 1300 ml 300 Pièce

ES31278
Couvercle pour saladier 750 et 1000 ml

Transparent lid for round salad bowl 750 & 1000ml H23 Ø155 -

Transparent

300 Pièce

ES31279
Couvercle pour saladier 1300 ml 

Transparent lid for round salad bowl 1300ml H17 Ø190 - 300 Pièce

2 ES31017
Saladier pyramidal 1000 ml nanocannelure + couvercle 

Pyramidal bowl kraft 130x130x120 1000 ml Kraft 150 Paquet de 50
2 1000 ml

NEW !

1 750, 1000 et 1300 ml

NEW !

NATURAL SALADS
LES SALADES AU NATUREL 

LES CONTENANTS KRAFT
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SOUP BOWLS AND TUBS
BOLS ET POTS À SOUPES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

PS53025 Bol Thaï PP / Bowl Thaï PP H41 Ø80,5 170 ml
Noir - Blanc / 
Black - White 240 Paquet de 20

PS33029
Couvercle bol thai 

Lid for Bowl Thaï PP H5 Ø85 - Transparent 200 Pièce

2

PS53040
Bol Thaï PP  / Bowl Thaï PP

H53 Ø100 300 ml
Noir - Blanc / 
Black - White 240 Paquet de 20

PS33049
Couvercle bol thai 

Lid for Bowl Thaï PP H13 Ø105 - Transparent 200 Pièce

3
PS33060 Bol Thaï PP / Bowl Thaï PP H67 Ø128 700 ml

Noir - Blanc / 
Black - White 100 Pièce

PS33069
Couvercle bol thai 

Lid for Bowl Thaï PP H7 Ø143 - Transparent 100 Pièce

1 170 ml 2 300 ml 3 700 ml

RÉCHAUFFABLES

Les Bols Thaï PP
Chics et abordables :  

pour vos soupes, pâtes, riz, plats cuisinés.
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SOUP BOWLS AND TUBS
BOLS ET POTS À SOUPES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 ES31280 Bol à soupe + couvercle / Laminated round soup bowl H84 Ø90 350 ml Kraft 250 Pièce

2 ES31281 Bol à soupe + couvercle / Laminated round soup bowl H100 Ø97 450 ml Kraft 250 Pièce

3 ES31282 Bol à soupe + couvercle / Laminated round soup bowl H110 Ø117 750 ml Kraft 250 Pièce

4
GM03300 Mug SAN / Mug made of SAN 125x90x110 Ø86 400 ml Transparent 90 Pièce

GM03106
Couvercle dôme pour Mug 400 ml

Lid dome for Mug H45 Ø87 - Transparent 450 Pièce

5 CM03102 Cuillère pour Mug / Spoon for Mug 175x33x17 - Transparent 500 Pièce

 Mug SAN + couvercle PP : 
pasteurisable.

 Mug + lid PP : pasteurisable.

5

3 750 ml

NEW !
2 450 ml

NEW !
1 350 ml

NEW !

4 400 ml



104 - Solia | Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation

REHEATABLE CONTAINERS
LES CONTENANTS RÉCHAUFFABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
PS70003

Assiette Quartz PP 
Quartz plate made of PP 160x160x18 Noir / Black 200 Pièce

PS70009
Couvercle pour assiette Quartz PP 

Lid for Quartz plate made of PP 165x165x35 Transparent 200 Pièce

2 PS24170
Assiette Gala PP + couvercle
Gala plate microwavable + lid 195x195x60 Ivoire / Ivory 100 Pièce

3 VA90200
Assiette ovale PP et couvercle

Oval microwavable plate with translucent lid 200x160x54 Transparent 100 Pièce

Bols et pots à soupes

1 160 mm 2 195 mm 3 200x160 mm
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3 650 ml 4 330 ml

5 450 ml

NEW !

REHEATABLE CONTAINERS
LES CONTENANTS RÉCHAUFFABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS45010 Assiette Duo PP / Duo plate PP 465x180x80 - Noir / Black 25 Pièce

2
PS31330

Plat sabot PC double injection (uniquement export)
Dish for Gratin made of PC 173x58x114 570 ml

Noir - Blanc / 
Black - White 50 Pièce

PS31339 Couvercle Plat Sabot  / Lid for dish for Gratin 180x125x23 - Transparent 200 Pièce

3
GC18413 Bodega PP / Bodega made of PP H54 Ø137 650 ml

Noir - Blanc / 
Black - White 100 Pièce

GC18419
Couvercle PP pour Bodega 
Lid for Bodega made of PP H10 Ø132 - Transparent 100 Pièce

4
VB92032 Pot Authentik en SAN / Authentik Pot H69 Ø108 330 ml Transparent 150 Pièce

VC92031
Couvercle pour pots Authentik 250ml et 330ml 

Lid for Authentik Pot 250 and 330ml H8 Ø108 - Transparent 500 Pièce

5 PS34537 Conserve PP / Tin can H66,2 Ø109,13 450 ml Noir / Black 72 Pièce

2 570 ml1 465x180 mm
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REHEATABLE CONTAINERS
LES CONTENANTS RÉCHAUFFABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS39010
Cocotte SAN + couvercle 

Cooking pot SAN + lid H88 Ø152/130 650 ml Transparent 100 Pièce

2 PS39000
Cocotte + couvercle noire 

Cooking pot + lid H70 Ø113/87 350 ml Noir / Black 100 Pièce

3 PS30395
Cocotte + couvercle 

Cooking pot + lid H90 Ø125 650 ml Noir / Black 100 Pièce

2 350 ml 3 650 ml1 650 ml

Réchauffage au four  
jusqu’à 110°C.

Empilable.
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REHEATABLE CONTAINERS
LES CONTENANTS RÉCHAUFFABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
PS31341 Cocotte ovale 2.5 kg (uniquement export) 

Oval Cooker 2,5kgs

311x152x135 2500 ml Transparent 50 Pièce

PS31340 311x152x135 2500 ml Noir / Black 50 Pièce

2 PS50610
Cocotte ovale PP 
Oval cooker PP 210x115x100 1000 ml Noir / Black 50 Paquet de 5

Pour toute commande des références  
de cette page :

veuillez nous contacter !

130° C - 10 minutes max.

La cocotte 
 Le seul support conçu pour la vente à emporter des 

restaurateurs. Exportez votre carte à domicile !

1 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

2500 ml

1000 ml2

Reutilisable, passe au lave vaisselle.



NATURAL CONTAINERS
LES CONTENANTS NATURELS POUR PLATS CUISINÉS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
VF38018 Barquette / Container 265x165x45 1100 ml Pulpe de canne / 

Sugar cane pulp

250 Pièce

VF38019 Couvercle PP pour barquette / Lid for container made of PP 270x172x45 - 100 Pièce

2
VF38200 Barquette / Container 168x108x36 400 ml Pulpe de canne / 

Sugar cane pulp

600 Pièce

VF38201 Couvercle pour barquette / Lid for container 172x112x10 - 600 Pièce

3
VF43000 Coquille St Jacques / Scallop 125x120x20 - Pulpe de canne / 

Sugar cane pulp

1000 Pièce

VF43009 Couvercle coquille St Jacques RPET / Lid for Scallop 130x125x27 - 900 Pièce

4 VO57009 Ramequin strié / Ramekin striped H39 Ø103 200 ml
Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp 1200 Paquet de 100

3

1100 ml1 400 ml2

200 ml4

Des contenants écologiques
Pour la vente à emporter
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NATURAL CONTAINERS
LES CONTENANTS NATURELS POUR PLATS CUISINÉS

N°
Référence  
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Contenance / 
Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quan-
tité / 
colis

Items / 
case

UF 

1

VF38400 Barquette GN1/3 / GN1/3 container 325x175x45 1500 ml
Cellulose laminée / 
Laminated cellulose

320 PièceVF38408
Fourreau pour barquette GN 1/3  
Carton box for container GN 1/3 328x173x52 - Carton / Cardboard

VF38409
Couvercle PP pour barquette GN 1/3  

PP lid for container GN 1/3 330x180x9,5 - Transparent

2

VF38410 Barquette GN1/4 / GN1/4 container 265x160x45 1100 ml
Cellulose laminée / 
Laminated cellulose

320 PièceVF38418
Fourreau pour barquette GN 1/4  
Carton box for container GN 1/4 264x163x52 - Carton / Cardboard

VF38419
Couvercle PP pour barquette GN 1/4  

PP lid for container GN 1/4 270x165x9,5 - Transparent

N°
Référence 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quan-
tité / 
colis

Items / 
case

UF 

3

VF38420 Barquette GN1/8 / GN1/8 container 160x130x45 580 ml
Cellulose laminée / 
Laminated cellulose

640 PièceVF38428
Fourreau pour barquette GN 1/8  
Carton box for container GN 1/8 163x133x49 - Carton / Cardboard

VF38429
Couvercle PP pour barquette GN 1/8  

PP lid for container GN 1/8 167x137x9,5 - Transparent

4
VF38300 Barquette / Laminated container 179x127x55 840 ml

Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp 200

Pièce
VF38301

Couvercle PP pour barquette 840 ml   
Lid for laminated container 183x131x7.5 - Carton / Cardboard 200

5 VF40250 Cocotte / Laminated cooking pot H72,6 Ø194 500 ml
Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp 100 Pièce

5 500 ml

NEW !

3 580 ml

NEW !
1 1500 ml

NEW !
2 1100 ml

NEW !

4 840 ml

NEW !

Des barquettes thermoscellables en 
cellulose laminée et aux normes gastro.  

Chauffables jusqu’à 150°C et compostables.

En pulpe de canne,  
chauffables jusqu’à 175°C.
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WAX PAPER

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

TO00093

Moule de cuisson
Wax paper

Ø82/93 Papier / Paper 1080 Pièce
TO00109 Ø100/109 Papier / Paper 450 Pièce
TO00138 Ø124/138 Papier / Paper 300 Pièce
TO00206 Ø192/206 Papier / Paper 700 Pièce
TO00214 Ø200/214 Papier / Paper 480 Pièce
TO00247 Ø230/247 Papier / Paper 405 Pièce
TO00550 190x87x57 Papier / Paper 400 Pièce

Ø 82/93 mm Ø 192/206 mm 190x87x57 mm

MOULES DE CUISSON  
Une gamme en matière naturelle qui habille 

vos créations de la cuisson à la vente

LES MOULES DE CUISSON
Les moules de cuisson

Ø 230/247 mm

Résistance jusqu’à 220°C 
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NATURAL CONTAINERSDes contenants naturels

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size (mm) Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1

WA00031 Barquette rectangle 
avec papier cuisson
Rectangle wooden 

punnet +  baking paper

120x62x40 Bois / Wood 200
Paquet de 

25
WA00032 140x75x50 Bois / Wood 150

WA00033 190x130x40 Bois / Wood 100

2 WA00041 Paneton / Paneton 140x95x50 Bois / Wood 300 Paquet de 50

3 WA00042 Marquis / Marquis 175x110x40 Bois / Wood 200 Pièce

4 WA00043
Le Petit Prince
Le Petit Prince 120x95x35 Bois / Wood 400 Pièce

5 WA00045 L’Octopuce / L’Octopuce 110x35 Bois / Wood 400 Pièce

2

4

3

5

LES CONTENANTS NATURELS POUR PLATS CUISINÉS

Résistance jusqu’à 200°C 

Toutes nos barquettes sont fournies 
avec leur papier sulfurisé 

1 Existe en 3 tailles
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THE SNACK RACK
LE SNACK RACK  

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 ES33300 Snack rack City / City Snack rack 460x160x50 Carton / Cardboard 100 Pièce

2 EC33512 Barquette frite City PM / Small French fries box City 130x80x135 Carton / Cardboard 1200 Pièce

3 EC33502 Barquette frite carton City GM / French fries box City range large 135x85x160 Carton / Cardboard 1200 Pièce

4 ES33200 Boite burger petit modèle City / Small size burger box City 115x115x70 Carton / Cardboard 200 Pièce

5 ES33210 Boite burger moyen modèle City / Medium size burger box City 140x140x70 Carton / Cardboard 200 Pièce

6 ES33220 Boite burger grand modèle City / Large size burger box City 170x170x80 Carton / Cardboard 200 Pièce

7 ES33230 Boite panini City / Panini sandwich box City 260x120x70 Carton / Cardboard 200 Pièce

Snack Rack
Un support modulable unique pour  

toutes vos prestations. 

7

3 Existe en 2 tailles2

4 6 Existe en 3 tailles5
1

VERSION BURGER
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THE SNACK RACK 
LE SNACK RACK  

Snack Rack

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 ES33300 Snack rack City / City Snack rack 460x160x50 Carton / Cardboard 100 Pièce

2 ES33235 Boite repas / Lunch box City 225x180x90 Carton / Cardboard 200 Pièce 

3 ES33606 Boite carton à fenêtre City Bagel / Bagel box City 140x140x65 Carton / Cardboard 500 Pièce 

4
ES33803

Tartelette snacking carton City / Snack pie box City
140x140x40 Carton / Cardboard 500 Pièce 

ES33806 120x120x40 Carton / Cardboard 500 Pièce 

5 ES33805 Triangle snacking City / Triangle snacking box City 155x110x45 Carton / Cardboard 500 Pièce 

6 EP18455 Barquette Wrap CITY / Wrap box City H120 Ø80 Carton / Cardboard 1000 Pièce 

7 ES33807 Barquette Bagel City / Bagel Box City 120x50x120 Carton / Cardboard 500 Pièce 

1

3

74 5

VERSION BAGEL

6

Nouveau décor disponible 
sur demande
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NEW !14

6

321 Existe en 3 tailles

NEW !
987 Existe en 3 tailles

NEW !
54 Existe en 2 tailles

NEW !

SNACKING ECO COLLECTION
COLLECTION SNACKING ECO

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

1 ES31250
Bol à pâtes 

Small size pasta box H147 Ø100 500 ml Ecokraft 1000 Pièce 

2 ES31251
Bol à pâtes 

Medium size pasta box H160 Ø130 800 ml Ecokraft 500 Pièce 

3 ES31252
Bol à pâtes 

Large size pasta box H175 Ø135 1000 ml Ecokraft 500 Pièce 

4 ES31260
Barquette frite grand modèle  

Large french fries box 138x85x160 - Ecokraft 1200 Pièce 

5 ES31261
Barquette frite petit modèle 

Medium french fries box 130x80x135 - Ecokraft 1200 Pièce 

6 EC33500
Pique frite 

French fries skewer 85x13 - Multicolor 10000 Pièce 

7 ES31210
Boite burger petit modèle / Small size burger 

box 115x115x70 - Ecokraft 200 Pièce 

8 ES31215
Boite burger moyen modèle / Medium size 

burger box 140x140x70 Ecokraft 200 Pièce 

9 ES31220
Boite burger grand modèle / Large size burger 

box 170x170x80 - Ecokraft 200 Pièce 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)

Couleur ou 
Matière / Color or 

matter

Quantité / 
colis

Items / case
UF 

10 ES31230 Boite panini / Panini sandwich box 260x120x70 Ecokraft 200 Pièce 

11 ES31240 Boite repas / Meal box 225x180x90 Ecokraft 200 Pièce 

12 EP18457 Pot Wrap / Wrap box H120 Ø80 Ecokraft 1000 Pièce 

13 ES31807 Barquette Bagel City / Bagel Box City 120x50x120 Ecokraft 500 Pièce 

14 ES32500
Barquette snacking avec fenêtre / Snacking punnet 

with window 190x140x55 Ecokraft 450 Pièce 

15 ES31606 Barquette Bagel City / Bagel Box City 140x140x65 Ecokraft 500 Pièce 

16
ES31803

Tartelette snacking carton City / Snack pie box City
140x140x40 Ecokraft 500 Pièce 

ES31806 120x120x40 Ecokraft 500 Pièce 

17 ES31805 Triangle snacking City / Triangle snacking box City 155x110x45 Ecokraft 500 Pièce 

18 ES31290 Pot à glace + couvercle  Ice cream pot + lidbox City H52 Ø85 Ecokraft 1000 Pièce 

18 références disponibles 

NEW !12 Ø 80 mm NEW !18 140 ml
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SNACKING PREMIUM COLLECTION
COLLECTION SNACKING PREMIUM 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 ES31004 Boite burger moyen modèle Premium / Medium size burger Premium 140x140x70 - Carton / Cardboard 200 Pièce

2 ES31014 Coffret Sandwich grand modèle Premium / Large size sandwich box Premium 227x100x45 - Carton / Cardboard 250 Pièce 

3 ES31015 Coffret Sandwich petit modèle Premium / Small size sandwich box Premium 201x134x55 - Carton / Cardboard 250 Pièce

4 ES31000 Barquette Premium / Punnet Premium 105x102x83 - Carton / Cardboard 250 Pièce 

5 ES31001 Barquette Premium / Punnet Premium 175x90x85 - Carton / Cardboard 200 Pièce 

6 ES31002 Barquette Premium / Punnet Premium 155x125x76 - Carton / Cardboard 200 Pièce 

7 ES31017 Saladier pyramidal Premium + couvercle / Pyramidal bowl kraft + lid 130x130x120 1000 ml Carton / Cardboard 150
Paquet 
de 50 

NEW !1 NEW !2 NEW !3

NEW !7

6 Existe en 3 tailles5

NEW !
4

Notre gamme en nano-cannelure,  
l’alliance de la rigidité et de l’élégance.

1000 ml



116 - Solia | Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation

GLASS JARS
LES POTS EN VERRE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

GV10300

Pot Weck + couvercle
Weck glass jar + lid

H80 Ø60 160 ml

Transparent

12 Pièce

GV10301 H55 Ø100 290 ml 6 Pièce

GV10302 H69 Ø100 330 ml 6 Pièce

GV10303 H147 Ø100 850 ml 6 Pièce

2 GV10304 Clip pour fermeture pot Weck / Closing clip for Weck glass jar - - Inox 12 Pièce

3

VC92030
Couvercle pour pot Authentik 140ml

Lid for Authentik Pot 140ml H8 Ø68 - Transparent 500 Pièce

VC92031
Couvercle pour pots Authentik 250ml et 330ml 

Lid for Authentik Pot 250 and 330ml H8 Ø108 - Transparent 500 Pièce

NEW !1

160 ml 290 ml 370 ml 850 ml
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AUTHENTIK TUBS
LES POTS AUTHENTIK

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

VB92030 Pot Authentik / Authentik Pot H80 Ø67,5 140 ml Transparent 96 Pièce

VB92040 Pot Authentik en SAN / Authentik jar SAN H80 Ø67,5 140 ml Transparent 96 Pièce

VC92030
Couvercle pour pot Authentik
Lid for Authentik Pot 140ml H8 Ø68 - Transparent 500 Pièce

2 VB92031 Pot Authentik / Authentik Pot H53 Ø108 250 ml Transparent 150 Pièce

3 VB92032 Pot Authentik / Authentik Pot H69 Ø108 330 ml - 150 Pièce

4 VC92031
Couvercle pour pots Authentik 250ml et 330ml 

Lid for Authentik Pot 250 and 330ml H8 Ø108 - Transparent 500 Pièce

5

WB00101
Cagette pour 6 pots Authentik 140 ml

Insert for 6 Authentik pots140ml 229x169x46 - Bois / Wood 12 Pièce

WB00100
Cagette pour 6 pots Authentik 250ml et 330ml
Insert for 6 Authentik pots 250ml and 330ml 346x237x46 - Bois / Wood 6 Pièce

1 140 ml 3 330 ml

Séparateur amovible pour 
transformation en plateau.

Disponible aussi en version SAN, 
réchauffable

5

4

2 250 ml

Existe en 2 tailles

Réchauffable au four jusqu’à 100°C

Les Pots Authentik
Proposez le traditionnel et la qualité  

avec une gamme éphémère.
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BOTTLES
LES BOUTEILLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
BP50036 Bouteille plastique avec bouchon 

Plastic bottle with stopper

H185 Ø65 500 ml
Transparent

200 Paquet de 6

BP50032 H240 Ø80 1000 ml 100 Pièce

2 PERRETTE
Flacon Perrette
Perrette flask H140 Ø56 250 ml Transparent 100 Pièce

3 CAPPER
Bouchon pour flacon Perrette 

Lid for Perette flask H10 Ø40 - Aluminium 100 Pièce

2 250 ml

3

1 Existe en 2 tailles

Les Bouteilles
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THE POTS À TOUT COLLECTION 
LES POTS À TOUT  

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

BU17000

Pot à tout 
Pot à tout

H40 Ø115 250 ml Transparent 500 Pièce

BU17001 H55 Ø115 350 ml Transparent 500 Pièce

BU17002 H80 Ø115 500 ml Transparent 500 Pièce

BU17003 H115 Ø115 750 ml Transparent 500 Pièce

BU17004 H155 Ø115 1000 ml Transparent 500 Pièce

2 BU17009 Couvercle pour Pot à tout / Lid for Pot à tout H8 Ø120 - Transparent 500 Pièce

250 ml 350 ml 500 ml 1000 ml

LES POTS À TOUT
Des indispensables pour  

tous vos besoins.

LES POTS À TOUT
Des indispensables pour tous vos besoins.
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BODEGA GLASS
COLLECTION BODEGA

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
GC18251 Bodega haut / Bodega H47 Ø65 120 ml Transparent 200 Pièce

GC18259 Couvercle pour Bodega haut /Lid for Bodega H5 Ø70 - Transparent 200 Pièce

2 GC18201 Bodega bas  / Bodega short H35 Ø76 120 ml Transparent 200 Pièce

3 GC18650 Bodega thermoscellable / Bodega glass H50 Ø76 180 ml Transparent 200 Pièce

4 GC18600 Bodega thermoscellable / Bodega glass H57 Ø76 190 ml Transparent 805 Pièce

5 GC18137 Bodega / Bodega H57 Ø76 200 ml Transparent 200 Pièce

6 GC18301 Bodega / Bodega H93 Ø76 310 ml Transparent 200 Pièce

7 GC18139
Couvercle pour verres Bodega Ø76

Lid for Bodega glass H5 Ø80 - Transparent 200 Pièce

8 PS38140 Boite pour 4 Bodegas / Box for 4 Bodegas 85x85x225 - Transparent 300 Pièce 8

2 120 ml1 120 ml 5

3 180 ml

NEW !
4 190 ml

NEW ! 200 ml 6 310 ml

Thermoscellable
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DESSERTS
DESSERTS ET SUCRERIES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS33400 Cube K’do monoportion capiton / Padded gift cube 56x56x56 160 ml Noir / Black 100 Pièce
PS33401 Blanc / White

2 PS34010
Coquille grand modèle

Egg shell single portion, base + top H97 Ø73 - Transparent 210 Paquet de 30

3 GC19220 Verre Double paroi 
Double wall cup

H76 Ø86,6 220 ml Transparent 160 Pièce
GC19210 H64 Ø73,4 140 ml Transparent 200 Pièce

4 GC19229
Couvercle pour verre Double paroi 220ml 

Double wall cup lid 220ml Ø8,8 - Transparent 160 Pièce

5 GC19219
Couvercle pour verre Double paroi 140ml  

Double wall cup lid 140ml Ø74,68 - Transparent 200 Pièce

6
PS34525

Boite de conserve PP 
Tin can PP H72,5 Ø75 220ml

Métal / Silver
100 PiècePS34520 Cristal

PS34527 Noir / Black
7 VB92030 Pot Authentik / Authentik Pot H80 Ø67,5 140 ml Transparent 96 Pièce

8
BU30600 Pot à pâtisserie / Dessert pot H70 Ø76 180 ml Transparent 1500 Pièce

GC18139
Couvercle Pot à pâtisserie 

Lid for dessert pot H5 Ø80 - Transparent 200 Pièce

NEW !2 3 Existe en 2 tailles

1 160 ml

NEW !

Nos contenants s’adaptent à 
vos créations originales

7 140 ml

NEW !8 180 ml

6 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

220 ml
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MINI-DISHES
LES MONOPORTIONS 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité / 
colis

Items / case
UF 

1 PS33210 Verre Conique / Conic cup H50 Ø80 150 ml Transparent 600 Paquet de 100

2 PS58013 Saladier / Mini salad bowl H50 Ø75 150 ml Transparent 600 Paquet de 100

3 PS58011 Verre Bas / Short cup H53 Ø87 190 ml Transparent 800 Paquet de 100

1 150 ml 2 150 ml 3 190 ml
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 SMALL CONTAINERS
LES PETITS CONTENANTS

Les Petits Contenants

N° Référence / Reference Désignation / Description Dimension / Size 
(mm)

Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
PS33000 Cub’ / Large Cub’ 55x55x55 160 ml Transparent 100 Pièce

PS33009
Couvercle pour Cub’ 

Lid for Cub’ 64x64x5 - Transparent 500 Pièce

2 PS33100
Tub’ tronqué  

Large Truncated Tube H110/80 Ø54 160 ml Transparent 100 Pièce

3
GC18120 Athos / Athos cup H88 Ø73 Ø52 200 ml Transparent 200 Pièce

GC18129
Couvercle pour Athos  

Lid for Athos H5 Ø80 - Transparent 200 Pièce

4 SF01000 Sph’air / Sph’air H50 Ø72,8 150 ml Transparent 100 Pièce

1 160 ml 2 160 ml 3 200 ml

4 150 ml
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CONTAINERS
LES BARQUETTES 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

BM15000

Barquette ronde PP + couvercle 
Round container PP 300ml + lid

H45 Ø120 300 ml Transparent 450 Pièce

BM15001 H82 Ø120 500 ml Transparent 450 Pièce

BM15002 H92 Ø150 1000 ml Transparent 300 Pièce

BM15003 H82 Ø170 1250 ml Transparent 200 Pièce

2

BM15010

Barquette rectangulaire PP + couvercle
Rectangular container PP 750ml + lid

170x115x40 500 ml Transparent 300 Pièce

BM15011 175x115x55 750 ml Transparent 300 Pièce

BM15012 170x115x68 1000 ml Transparent 300 Pièce

BM15013 215x150x70 1500 ml Transparent 150 Pièce

1 300 ml

NEW !

2 500 ml

NEW !
2 750 ml

NEW !
2 1000 ml

NEW !
2 1500 ml

NEW !

1 500 ml

NEW !
1 1000 ml

NEW !
1 1250 ml

NEW !
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N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter

Quantité / 
colis

Items / case
UF 

1

PM04101
Plat octogonal

Octogonal plate 345x242x25 Noir / Black 100 Pièce

PM04102
Couvercle pour Plat octogonal 

Lid for Octogonal plate 323x220x49 Transparent 100 Pièce

2

PM04111
Plat octogonal

Octogonal plate 450x307x28 Noir / Black 50 Pièce

PM04112
Couvercle pour Plat octogonal 

Lid for Octogonal plate 427x286x49 Transparent 100 Pièce

3

BS01100 Barquette à Sushi rectangle Sushi box rectangular 171x91x22 Noir / Black 600 Pièce

BS01120 Couvercle pour barquette Sushi Lid for Sushi box 166x85x23 Transparent 600 Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter

Quantité / 
colis

Items / case
UF 

4

BS01200 Barquette à Sushi rectangle Sushi box rectangular 212x143x22 Noir / Black 500 Pièce

BS01220 Couvercle pour barquette Sushi  Lid for Sushi box 208x138x28 Transparent 500 Pièce

5

BS01300 Barquette à Sushi rectangle Sushi box rectangular 171x143x22 Noir / Black 600 Pièce

BS01320 Couvercle pour barquette Sushi Lid for Sushi box 166x138x28 Transparent 600 Pièce

6

BS01400 Barquette à Sushi rectangle Sushi box rectangular 212x91x21 Noir / Black 750 Pièce

BS01420
Couvercle pour barquette Sushi

Lid for Sushi box 207x86x23 Transparent 750 Pièce

4

2

5 63

1

CONTAINERS
LES BARQUETTES 
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SLATE TEXTURE COLLECTION
COLLECTION ARDOISE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

PS52502 Plateau / Tray slate texture 240x240x11,2 -
Texture ardoise 
/ slate texture 100 Paquet de 10

PS36529
Couvercle pour plateau texture ardoise  

Lid for tray 245,5x245x5x52,25 - Transparent 100 Pièce

PS36528
Couvercle haut pour plateau texture ardoise

High transparent lid for tray 240x240x100 - Transparent 100 Pièce

2
PS52503 Plateau / Tray 293x137x11,2 -

Texture ardoise 
/ slate texture 200 Paquet de 10

PS36539
Couvercle pour plateau texture ardoise  

Lid for tray 300x145x105 - Transparent 160 Pièce

3 PS31680
Support 6 Sph’air pour plateau 

 Frame 6 sph airs for the slate tray 260x105x8 - Transparent 200 Pièce

4 SF00001 Sph’air / Sph’air H40 Ø57 75 ml Transparent 200 Pièce

3

4

Individualisez vos desserts avec le 
support 6 Sph’air.

NEW !1 240 mm
NEW !2

293x137 mm
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THE COUPOLE COLLECTION
COLLECTION COUPOLE 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
PS40812 Coupole / Bell shape H190 Ø 260 Argent / Silver 60 Pièce

PS52505 Ardoise pour Coupole / Slate for bell shape H17 Ø283
Texture ardoise 
/ Slate texture 60 Pièce

2 PS40805 Plateau Dôme + couvercle / Dome black base + lid H170 Ø 177 Noir / Black 40 Pièce

3
PS40811 Coupole / Bell shape H190 Ø 260 Transparent 60 Pièce

PS40820 Assiette Chef / Chef plate Ø280 Blanc / White 60 Pièce

Les grands supports à vendre, spécial pâtisserie.  
Jouez le prestige, l’élégance, la surprise.

NEW !3NEW !1 2

Le Dôme

Le Gastro 

La Coupole 
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COLLECTION GOURMANDINE
GOURMANDINE COLLECTION

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1

EC26200 Gourmandine 3 / Gourmandine 3 81x47x47 Noir / Black 250 Pièce

EC26201 Gourmandine 6 / Gourmandine 6 159x47x47 Noir / Black 250 Pièce

EC26202 Gourmandine 9 / Gourmandine 9 237x47x47 Noir / Black 250 Pièce

EC26203 Gourmandine 12 / Gourmandine 12 315x47x47 Noir / Black 250 Pièce

2
PP10130

Plumier 6 macarons + calages thermoformés 
Wooden case for 6 macaroons + thermoformed frames

365x65x55 Noir / Black 25 Pièce

PP10110
Plumier 8 macarons + calages thermoformés 

Wooden case for 8 macaroons + thermoformed frames
190x65x55 Noir / Black 25 Pièce

3 EC26205 Gourmandine Cake / Gourmandine Cake 105x102x201 Noir / Black 100 Pièce

4 PP10120
Plumier 12 macarons + calages thermoformés 

Wooden case for 12 macaroons + thermoformed frames
250x65x55 Noir / Black 25 Pièce

3

1

2

4
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PASTRY DISPLAYS
LES SUPPORTS À PÂTISSERIESLes Supports à Pâtisseries

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

1

PS32201

Disc'
Disc’

H20 Ø80 Transparent 1000 Pièce

PS32203 H20 Ø80 Noir / Black 1000 Pièce

PS32207 H20 Ø80 Fuschia / Fuschia 1000 Pièce

PS32204 H20 Ø80 Argent / Silver 500 Pièce

2

PS32251

Palet' carré 
Square Palet’

80x80x20 Transparent 1000 Pièce

PS32253 80x80x20 Noir / Black 1000 Pièce

PS32257 80x80x20 Fuschia / Fuschia 1000 Pièce

PS32254 80x80x20 Argent / Silver 1000 Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

3

PS32271

Palet' rectangle 
Rectangular Palet’

100x55x20 Transparent 1000 Pièce

PS32273 100x55x20 Noir / Black 1000 Pièce

PS32277 100x55x20 Fuschia / Fuschia 1000 Pièce

PS32274 100x55x20 Argent / Silver 1000 Pièce

4 EC27532
Boîte + calage 12 sucettes 

Lolipop box + Insert 145x105x30 Noir / Black 50 Pièce

5 VO11260
Bâton de sucette

lolipop stick H90 Ø3 Bois / Wood 25000
Paquet de 

250

1 4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

2 4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

3 4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

OSCAR DE L’EMBALLAGE

4 5
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REUSABLE DISPLAYS
LES RÉUTILISABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 WALL30 Wall 30 140x70x37 300 ml Transparent 180 Pièce

2 WALL90 Wall 90 210x140x37 900 ml Transparent 60 Pièce

3 WALL130 Wall 130 140x140x72 1300 ml Transparent 30 Pièce

4 LID2T Couvercle Wall 30 / Lid for Wall 30 140x70x5 - Transparent 100 Pièce

5 LID4T Couvercle Wall 90 / Lid for Wall 90 210x140x5 - Transparent 100 Pièce

6 LID6T Couvercle Wall 130 / Lid for Wall 130 140x140x5 - Transparent 100 Pièce

7 PS33300 Egery carrée / Egery Cubic 140x140x120 - Transparent 12 Pièce

8 PS33350 Egery ronde / Egery Round H118,5 Ø140 - Transparent 12 Pièce

9

PS33445
Cube PMMA épaisseur 3 mm + couvercle 

Cube transparent PMMA

250x250x285 -

Transparent

6 Pièce

PS33455 200x200x235 - 12 Pièce

PS33505 150x150x185 - 6 Pièce

PS33555 100x100x135 - 20 Pièce

7 8

9 Existe en 4 tailles

31

EGERY
Spécial pains surprises et pâtisseries. 

Lavables et réutilisables

2
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DISPLAYS
LES PRÉSENTOIRS

Les Supports à Pâtisserie

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 EC30471
Boite de transport pour Pyramide 30 macarons 

Transport box for Pyramid 30 macaroons 350x260 - 250 Pièce

2 EC30491
Kit Pyramide 30 macarons + 3 calages 

Kit Pyramid 30 macaroons + 3 black frames 260x260x263 - 50 Pièce

3 PP10020 Boite 70 macarons / Box for 70 macaroons 290x240x100 Transparent 75 Pièce

4 PP10021
Calage 35 macarons 

Thermoformed frame for 35 macaroons 250x220x23 Transparent 150 Pièce

5 PP10023
Calage 35 macarons 

Thermoformed frame for 35 macaroons 250x220x23 Noir / Black 150 Pièce

6 PP10011
Boite 70 macarons +  2 calages 

Box for 70 macaroons + 2 frames 290x245x70 25 Pièce

7
SC00301 Présentoir Buffet carton grand modèle H480 Ø420

Carton / 
Cardboard 40 Paquet de 2

SC00300 Présentoir Buffet carton moyen modèle H340 Ø350
Carton / 

Cardboard 60 Paquet de 2

4

1 2

5 6

Existe en 2 tailles

NEW !
7

Transportez vos macarons en toute sécurité

Livré en kit, 
montage rapide 



L’essence de Solia : Une large gamme de plateaux-repas 
complétée chaque année de nouveaux concepts.

- Plateau Surface.................................................................................................................................................................. p.134 	 Inspiré des packagings du luxe et du high-tech, le plateau Surface dévoile sous un  
	 fourreau blanc un compartiment noir pouvant accueillir 2 à 4 contenants aux angles  
	 arrondis et un compartiment spécifique pour les couverts et le verre.

- Plateau Authentik..........................................................................................................................................................  p.136  
	 Déclinaison de la tendance Terroir, le plateau-repas Authentik est conçu autour de  
	 contenants pratiques et réchauffables dans l’esprit Brasserie. Le plateau Authentik  
	 existe en 3 formats de 2, 3 ou 4 empreintes, pour être en accord avec vos créations.

- Ambassadeur Bistro...................................................................................................................................................  p.137 
	 Pour se démarquer face aux plateaux-repas à vaisselle encastrée, Solia a créé le plateau  
	 qui offre à vos créations une vision légère et aérienne.

- Coupole avec assiette 3 compartiments.................................................................................  p.139 
	 Une présentation 3 étoiles. Une assiette plateau-repas évoquant la grande restauration,  
	 idéale pour un room-service haut de gamme.

- Plateau Ecolia.........................................................................................................................................................................  p.147 
	 Votre solution plateaux-repas et vaisselle thermoformés, économique et facile d’utilisation.
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Le couteau Origyn

Le couteau Origyn revisite la tradition pour 
vous offrir un couvert haut de gamme tant 

dans sa qualité que dans son design.

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 CX21000
Couteau Origyn' buffet 

Origyn buffet knife 276x22x15 - 6 Pièce



Plateaux repas
Lunch trays

Repas & accessoires
Lunch & accessories
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p.139 p.147

p.136 1323p.137p.134
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SURFACE TRAY
LES PLATEAUX SURFACE 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color or 

matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 EC35000 Plateau Surface / Surface tray 357x265x42 Noir-Blanc / Black-White 20 Pièce

2
PS31702 Assiette Surface / Surface plate 180x160x17 Blanc / White

160 Pièce
PS31709 Couvercle pour assiette Surface / Lid for Surface plate 180,5x160,5x33 Transparent

3
PS31712 Assiette Surface / Surface plate 160x100x17 Blanc / White

160 Pièce
PS31719 Couvercle pour assiette Surface / Lid for Surface plate 160,5x100,5x33 Transparent

4
PS31722 Assiette Surface / Surface plate 140x90x17 Blanc / White 320

Pièce
PS31729 Couvercle pour assiette Surface / Lid for Surface plate 145,5x95,5x33 Transparent 320

NEW !1

Le grand format

Compact, élégant, 
innovant. 

Inspiré des packagings du luxe et du high-tech, le 
plateau Surface dévoile sous un fourreau blanc un 

compartiment noir pouvant accueillir 2 à 4 contenants 
aux angles arrondis et un compartiment spécifique 

pour les couverts et le verre.

NEW !2 NEW !3 NEW !4
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SURFACE TRAY
LES PLATEAUX SURFACE 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / Color 

or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 GC18700 Verre Surface / Surface cup 57x40x110 140 ml Transparent 200 Pièce

2 EC35001 Plateau Surface 2/3 / Surface tray 2/3 265x247x42 - Noir-Blanc / White-Black 20 Pièce

Le format compact

Coffret d’esprit Bento fabriqué dans un carton de 
haute qualité aux finitions soignées, le plateau 

Surface existe en deux formats : Un grand modèle 
pour vos repas complets et un petit format 

particulièrement adapté à la vente à emporter haut de 
gamme : Chocolats, canapés, sushis et makis,…)

1 140 ml

NEW !

NEW !2



BISTRO TRAYS
LES PLATEAUX BISTRO

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 EC36000
Plateau Bistro Authentik 5 base + fourreau  

Authentik tray 5 base + box 267x260x82 - - 100 Pièce

2 EC36010
Plateau Bistro Authentik 3 base + fourreau 

Authentik tray 3 base + box 355x125x83 - - 100 Pièce

3 EC36020
Plateau Bistro Authentik 2 base + fourreau 

Authentik tray 2 base + box 240x125x73 - - 100 Pièce

4

VB92030 Pot Authentik / Authentik Pot
H80 Ø67,5 140 ml Transparent 96 Pièce

VB92040 Pot Authentik SAN / Authentik Pot SAN
VB92031 Pot Authentik / Authentik Pot H53 Ø108 250 ml Transparent 150 Pièce

VB92032 Pot Authentik SAN / Authentik Pot SAN H69 Ø108 330 ml Transparent 150 Pièce

VC92030
Couvercle pour pot Authentik 140 ml

Lid for Authentik Pot 140 ml H8 Ø68 - Transparent 500 Pièce

VC92031
Couvercle pour pot Authentik 250ml et 330ml

Lid for Authentik Pot 250ml et 330ml H8 Ø108 - Transparent 500 Pièce

5 GV10110 Verre Tonnelet / Tonnelet glass H80,5 Ø56 140 ml Transparent 48 Pièce

LE PLATEAU AUTHENTIK

Déclinaison de la tendance Terroir, le plateau-repas Authentik est conçu autour de contenants 
pratiques et réchauffables dans l’esprit Brasserie. Le plateau Authentik existe en 3 formats de 2, 3 

ou 5 empreintes, pour être en accord avec vos créations.  
Osez aussi le décliner en version bouchées, à consommer même sans couverts !

NEW !1 NEW !2 NEW !3

4

5 140 ml
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BISTRO TRAY
LES PLATEAUX BISTRO

Plateau Bistro
Le décor Ambiance Brasserie en fait un 

concept tendance qui plaira à tous les publics.

3

2

4 5

1

LE PLATEAU BISTRO 

Pour se démarquer face aux plateaux-
repas à vaisselle encastrée, Solia a créé le 
plateau qui offre à vos créations une vision 

légère et aérienne. Pour la première fois, 
la stabilité de la vaisselle est garantie par 
des pastilles adhésives exclusives. A la 
dégustation, le consommateur bénéficie 
d’un set de table, comme au restaurant.

La présentation en coffret avec étui 
amovible pour les couverts et le verre en 
fait le plateau-repas  d’excellence de vos 

prestations premium.

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 EC37000
Plateau Bistro base + fourreau  

Bistro tray base + box 358x275x60 Carton / Cardboard 50 Pièce

2 EC37003
Coffret carton Bistro pour couverts et verre  

Bistro box for cutlery and cup 210x60x60 Carton / Cardboard 100 Pièce

3
VA91020 Assiette Galaxie / Galaxie plate 117x72x16,3 Blanc / White 200 Pièce
VA91029 Couvercle pour assiette Galaxie / Lid for Galaxie plate 120,43x75,7x36,5 Transparent 200 Pièce

4
VA91010 Assiette Galaxie / Galaxie plate H16,3 Ø120 Blanc / White 200 Pièce
VA91019 Couvercle pour assiette Galaxie / Lid for Galaxie plate H35 Ø123,65 Transparent 200 Pièce

5
VA91000 Assiette Galaxie / Galaxie plate 220x145x16,3 Blanc / White 100 Pièce
VA91009 Couvercle pour assiette Galaxie / Lid for Galaxie plate 223,43x148,73x33,5 Transparent 100 Pièce



IDEAL AND SET TRAY
LES PLATEAUX IDÉAL ET SET

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color 

or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 EC25000 Coffret Idéal / Ideal lunch box 400x300x60
Gris & Noir / Grey & 

Black 25 Pièce

2
EC33000 Base plateau Set / Set tray base 400x315x60 Noir-Blanc / White-Black 25 Pièce

EC33001 Couvercle plateau Set / Set tray lid 402x317x27 Noir / Black 100 Pièce

1 2

Un coffret qui peut aussi 
être utilisé en boîte 

cadeau ou découverte.

Fermeture facile grâce 
aux aimants dissimulés 

dans les angles.
Composez votre plateau en 

choisissant votre vaisselle parmi  
3 gammes :

Vaisselle Diamant (voir. p. 164) 
Vaisselle Quartz (voir. p. 162/163) 
 Vaisselle Fluid (voir. p. 160/161)

Le Plateau Idéal 

Le Plateau Set 
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3 STARS COUPOLE
LA COUPOLE 3 ÉTOILES 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS40811 Coupole / Coupole H190 Ø260 Transparent 60 Pièce

2 PS40820 Assiette Chef / Chef plate Ø280 Blanc / White 60 Pièce

3 PS40821 Assiette 3 étoiles / 3 stars plate Ø280 Blanc / White 60 Pièce

La Coupole 3 étoiles
Une assiette plateau-repas évoquant la grande 

restauration, idéale pour un room-service  
haut de gamme.

NEW !1 2 3



POLARIS TRAYS
LES PLATEAUX POLARIS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
KC10401_

Kit Coffret Polaris 4 + vaisselle Galaxie
Kit Galaxie Polaris 4 + dishes 375x310x65 Ivoire / Ivory 25 Pièce

KC10402_
Kit Coffret Polaris 4 + vaisselle Galaxie

Kit Galaxie Polaris 4 + dishes 375x310x65 Transparent 25 Pièce

2 KC10410
Kit Coffret Polaris vaisselle quartz 

Kit Polaris quartz + dishes 375x310x65 Noir / Black 25 Pièce

1

PLATEAUX POLARIS 
Les kits Plateaux-repas prêts à l’emploi 

NEW !2

Nouvelle découpe 
pour vaisselle Quartz

Vaisselle disponible en 2 couleurs.

140 - Solia | Catalogue / Catalogue | 2017-2018 | Photographies non contractuelles / Suggestion de présentation



Pl
at

ea
ux

 re
pa

s
et

 a
cc

es
so

ire
s

 BUSINESS TRAY
LES PLATEAUX AFFAIRES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color or 

matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
ES39002

Base rembordée + insert plateau Affaires 
Fold up base + insert for Business tray 410x340x20

Carton noir /  
Black cardboard

20
Pièce

ES39003
Couvercle pour plateau Affaire

Lid for Business tray 370x300x60 100

2
ES39004

Base rembordée + insert plateau Affaires 
Fold up base + insert for Business tray 410x340x20

Carton bleu /  
Blue cardboard

20
Pièce

ES39005
Couvercle pour plateau Affaire

Lid for Business tray 370x300x60 100

3
ES39006

Base rembordée + insert plateau Affaires 
Fold up base + insert for Business tray 410x340x20

Carton lie de vin / wine 
sediment cardboard

20

Pièce

ES39007
Couvercle pour plateau Affaire

Lid for Business tray 370x300x60 100

PLATEAUX AFFAIRES 
3 nouveaux coloris pour un best-seller Solia 

NEW !1 NEW !2 NEW !3

Personnalisation possible à vos couleurs
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Composez votre plateau en 
choisissant votre vaisselle parmi  

3 gammes :

Vaisselle Diamant (voir. p. 164) 
Vaisselle Quartz (voir. p. 162/163) 
 Vaisselle Fluid (voir. p. 160/161)
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ATLAS AND VENDÔME
LES PLATEAUX ATLAS ET VENDÔME

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1

PS30470
Plateau Vendôme / Vendôme tray

400x400x23 Transparent vert

25 PiècePS30473 400x400x23 Noir / Black

PS30478 Couvercle pour Vendôme / Lid for Vendôme 410x410x33 Transparent

2
PS31090 Plateau Atlas 1/2 / Atlas tray 1/2 274x188x14

Transparent vert 50 Pièce
PS31099 Couvercle plateau Atlas 1/2 / Lid for Atlas tray 1/2 280x200x50

3
PS30550 Plateau Atlas 2/3 / Atlas tray 2/3 273x247x12 Transparent vert 25

Pièce
PS30559 Couvercle plateau Atlas 2/3 / Lid for Atlas tray 2/3 275x260x50 Transparent 50

4
PS50530 Plateau Atlas Mappemonde 1/1 / Mappemonde Atlas tray 1/1 375x275x12 Transparent vert 50 Paquet de 10

PS30539 Couvercle plateau Atlas / Lid for Atlas tray 1/1 380x275x50 Transparent 25 Pièce

2 32 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

1

Le Plateau Vendôme 

Les plateaux Atlas 1/2 , 2/3 et 1/1 

Composez votre plateau en 
choisissant votre vaisselle parmi  

3 gammes :

Vaisselle Diamant (voir. p. 164) 
Vaisselle Quartz (voir. p. 162/163) 
 Vaisselle Fluid (voir. p. 160/161)
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FIVE TRAY
LE PLATEAU FIVE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS30590 Plateau Five 5 compartiments / Five sections tray 308x308x20 Transp. vert 25 Pièce

2 PS30598 Couvercle pour plateau Five / Lid for Five tray 320x320x45 Transparent 50 Pièce

3 PS30592
Assiette en PP pour plateau Five 

PP plate for the Five tray 152x115x18 Transparent 50 Pièce

4
PS31160

Plateau Five atlas / Atlas five tray 380x275x12
Transparent

25 Pièce
PS31162

Blanc nacré / 
White

5 PS31169
Couvercle compartimenté pour plateau Five atlas 

Lid for Atlas five tray 380x275x40 Transparent 50 Piècet

Le Plateau Five
Nouvelle assiette Five réchauffable pour une 

mise en place cuisine facilitée.

1

3

4



TIMELESS COLLECTION
LES INTEMPORELS 

NEW !1N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
PS31123

Assiette Géo 4 compartiments 
Géo plate thermoformed 4 sections 275x265x25 Noir / Black 200 Pièce

PS31129 Couvercle pour assiette Géo / Lid for Géo plate 265x255x40 Transparent 200 Pièce

2
PS23104

Plateau Gourmet transparent vert (base+3 assiettes+couvercles) 
Gourmet tray transparent green (base+3 plates+lids) 430x250x17 Transparent 100 Pièce

EC28400 Boite Gourmet carton vernis / Vernish cardboard Gourmet box 430x250x70 Ivoire / Ivory 100 Pièce

3

PS24114
Gala (fond + couvercle + 1 assiette et 2 raviers)

Full kit Gala (base+lid+1 plate and 2 small dishes) 440x340x60

Transparent 50 Pièce

PS24115 Noir / Black 60 Paquet de 15

PS24112 Bordeaux 50 Pièce

4
PS24216 Vision complet ( fond + couvercle + 4 raviers)

Full Vision (base+lid+4 dishes) 345x255x50
Noir / Black

100
Paquet de 25

PS24211 Vert / Green 100

3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

3 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

4

21

Exemple de 
personnalisation
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Le concept Ecrin
L’une des meilleures ventes de SOLIA 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
EC30300 Coffret pour concept Ecrin / Jewel Case 400x126x113

-
Carton /  

Cardboard 200 Pièce
EC30301 Set pour concept Ecrin / Table set for Jewel Case 395x335

2

GC18137 Verre injecté Bodega / Bodega Feria H55 Ø76 200 ml

Transparent 200 Pièce
GC18139

Couvercle pour Athos et Bodega 120 ml bas, 200 ml, 
310 ml et Tasse / Lid for Athos and Bodega 120 ml 

short, 200 ml, 310 ml and Coffee Cup
H5 Ø80 -

3
PS31060 Assiette Diamant / Diamant plate 336x112,5x15

- Transparent vert
100

Pièce
PS31068

Couvercle avec empreintes pour assiette Diamant 
Lid with grooves for Diamant plate 344x119x50 100

4
PS30400 Assiette Quartz / Quartz plate 90x90x17

- Transparent vert 200 Pièce
PS30409 Couvercle pour assiette Quartz / Lid for Quartz plate 95x95x35

5 KO30300_ Kit complet concept repas Ecrin / Full kit Jewel Case 400x135x113 - - 50 Pièce

Exemple de 
personnalisation

THE ECRIN CONCEPT
LE CONCEPT ECRIN 

5

Le set, plié en 3 dans l’étui se déploie 
pour un confort optimal  

à la consommation.
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 THE ESSENTIAL
LES ESSENTIELS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS25210
Plateau Eco Design 5 compartiments + couvercle 

Eco Design tray + lid 375x210x30 Noir / Black 100 Pièce

2 PS24350
Basic 4 compartiments + couvercle

Basic 4 sections + lid 330x240x30 Blanc / White 100 Pièce

3 PR20301 Coffret Atlas 1/3 / Atlas thermofomed box 1/3 274x135x60 Transparent 100 Pièce

1 2

3

Eco design

Design soigné pour prestation  
entrée de gamme.

Basique

Le premier prix Solia pour les 
pique-niques et les évènements 

sportifs, en plein-air

Coffret Atlas

Le coffret formule sandwich
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ECOLIA TRAYS
LES PLATEAUX ECOLIA 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 PS25300
Plateau Ecolia 3 compartiments

Ecolia tray 3 sections 300x250x60 Noir / Black 80 Paquet de 10

2 PS25310
Plateau Ecolia 6 compartiments

Ecolia tray 6 sections 400x250x60 Noir / Black 60 Paquet de 10

NEW !1 NEW !2

Votre solution plateaux-repas et 
vaisselle thermoformé,  

et facile d’utilisation.

NOUVEAUTÉ 2017 :
Compact, un design épuré pour un rapport qualité/prix inégalé



LUNCH BOX
LES LUNCH BOX

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 ES29120 Panier Plein Air / Plein Air box 281x201x140 Carton / Cardboard 60 Pièce

2 PS24531
Plateau Plein Air 4 compartiments fond  + couvercle

Plein Air tray 4 sections + lid 260x185x35 Transparent 200 Pièce

3 EP18350 Lunch bag / Lunch bag 370x240 - 200 Pièce

4
ES38010 Coffret L’Encas / L’Encas box H40 Ø220 Carton / Cardboard 10 Pièce

VA90680 Assiette ronde + couvercle / Round plate + lid H40 Ø200 Transparent 100 Pièce

2
personnes

1

2
4

3

Le Panier Plein-Air Le lunch bag L’encas
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 SHARING BOXES
LES COFFRETS À PARTAGER

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 ES38000 Coffret Good Lunch / Good Lunch box H80 Ø430 - Carton / Cardboard 10 Pièce

2 VA90600 Ravier hexagonal / Hexagonal plate H70 Ø125 - Transparent 300 Pièce

3 VA90610 Assiette triangulaire / Triangular plate 205x155x40 - - 300 Pièce

4 BP20060
Bouteille Thermos avec bec verseur  

Thermos bottle with spout  H270 Ø135 1000 ml Noir / Black 12 Pièce

Good Morning / Apéritif
Conçu pour présenter avec goût vos petits-

déjeuner et apéritifs à partager (6 personnes)

6
personnes

1

Version petit-déjeuner Version apéritif

4
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LES ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Le Tendance L’Économique PersonnalisableLe prêt à l’emploi 

6

7

4 52 NEW !31

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Taille / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 SP01908 Vinaigrette huile d'olive / Bottle of Olive oil and Balsamic vinegar 23x23x73 20 ml Transparent 200 Pièce

2
OLIVE Flacon Olive / Olive bottle  H75 Ø32 25 ml Transparent 300 Pièce

CAPOLI Bouchon pour Olive / Lid for Olive H14 Ø20 - Argent / Silver 300 Pièce

3 BU50050 Pot à sauce / Portion cup 65x32 - Transparent 2000 Paquet 100

4 CK20020 Kit sel poivre Créoles / Créoles salt & pepper 51x26x43 - Transparent 300 Pièce

5 CK20050 Sablier sel et poivre / Salt/pepper kit 26x24,5x53 - Noir / Black 240 Pièce

6 NT26540 Serviette rafraichissante / Refreshing Towel 80x60 - - 2000 Pièce

7 NT27001 Serviette «Push Clean» / «Push Clean» wipe H14 Ø43 - - 720 Paquet de 50

LES SAUCIERS LES KITS SEL ET POIVRE 
LES SERVIETTES 

RAFRAICHISSANTES
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ACCESSORIES
LES ACCESSOIRES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 ES27400 Glacière isotherme multiplateaux / Multi-trays cooling bag 440x295x410 Noir / Black 1 Pièce

2 ES27269 Glacière isotherme individuelle / Individual cooling bag 300x210x180 Noir / Black 20 Pièce

3 EZ18202
Caisse américaine multiplateaux 
White box for transport of trays 460x370x360

Carton /  
Cardboard 15 Pièce

4 EP18263
Sac papier verni noir et pistache avec anses

Paper bag with handle. 2 colours 460x300x350 Kraft 50 Pièce

3 41 2

LES BOITES DE TRANSPORTS



Plateaux-Repas
La sélection naturelle

Grâce aux matières naturelles, le bois, le bambou, le 
palmier, la pulpe de canne, le PLA à base de fécule, 
nous vous offrons aujourd’hui une gamme élargie de 
produits plus respectueux de l’environnement.

Ces matériaux garantissent une bonne résistance à la 
chaleur et à l’humidité et s’adaptent aux designs les 
plus exigeants.

Le mariage de la nature et de l’élégance !
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NATURAL TRAYS
LES PLATEAUX AU NATUREL 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 KC30350
Kit Ecrin bio avec vaisselle PLA  

Complete bio Jewel case kit 400x126x113 Kraft 50 Pièce

2 KC10411
Kit Plateau Polaris avec vaisselle Quartz PLA 

Polaris tray with Quartz PLA dishes 375x310x65 Kraft 25 Pièce

3 CK50030 Kit sel poivre / Kit salt and pepper H20 Ø18 Bois / Cardboard 120 Paquet 12

4 CB14550 4/1 Bambou Verni / 4/1 varnished bamboo 190x30 Bambou / Bamboo 50 Pièce

1 NEW !2

Plateaux proposés avec de la 
vaisselle en PLA, compostable et 

biodégradable.
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NATURAL TRAYS – SUGAR CANE PULP
LES PLATEAUX AU NATUREL – EN PULPE DE CANNE 

4
Kit complet : 

Plateau 4 comp. + couvercle + 1 ravier + 
2 assiettes 135 + 1 assiette 200x125.

Complete set :
Tray 4 sections + lid + 1 small plate + 

2 plate 135 + 1 plate 200x125 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / 
colis

Items / case
UF 

1

VF50212 Plateau Atlas 2/3 / Atlas tray 2/3 273x266x20 -
Pulpe de canne 
Sugar cane pulp 100 Pièce

VF50231
Set antidérapant pour Plateau 2/3

Anti slip mat Atlas 2/3 245x215 - - 2000 Pièce

2

VF50211 Plateau Atlas 1/2 / Atlas tray 1/2 273x194x20 -
Pulpe de canne 
Sugar cane pulp 100 Pièce

VF50230
Set antidérapant pour Plateau 1/2

 Anti slip mat Atlas 1/2 245x142 60 ml - 2000 Pièce

3

VF50150
Plateau Pulpe 5 alvéoles

Tray 5 sections 320x230x33,4 -
Pulpe de canne 
Sugar cane pulp 150 Pièce

VF50159
Couvercle pour plateau Pulpe 5 alvéoles / Lid for tray 5 

sections 326,5x236,5x38,25 -
Pulpe de canne 
Sugar cane pulp 150 Pièce

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / 
colis

Items / case
UF 

4

KC50100 Kit plateau Natura / Natura tray kit 390x300x55

Pulpe de canne 
Sugar cane pulp

100 Pièce

VF50100
Plateau Natura 5 compartiments

Natura tray 5 compartment 390x300x20 100 Pièce

VF50101
Couvercle plateau Natura

Lid for Natura tray 390x300x51 100 Pièce

5

VF50102 Ravier Natura / Natura plate 90x65x20 Pulpe de canne 
500 Pièce

PL30227
Couvercle pour ravier Natura 

Lid for Natura plate 90x65x40 Transparent

VF50103 Assiette Natura / Natura plate 135x135x20 Pulpe de canne
200 Pièce

PL30225
Couvercle pour assiette Natura 

Lid for Natura plate 135x135 mm 140x140x37 Transparent

VF50104 Assiette Natura / Natura plate 200x125x20 Pulpe de canne
100 Pièce

PL30226
Couvercle pour assiette Natura 

Lid for Natura plate 135x135 mm 205x130x37 Transparent

2

Le Plateau Natura

3

Les plateaux Atlas

Le Plateau 5 alvéoles
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NATURAL TRAYS – WOOD AND CARDBOARD
LES PLATEAUX AU NATUREL – EN BOIS ET CARTON 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color 

or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 EC24002 Plateau City base + couvercle / City basis + lid 300x270x65 Carton / Cardboard 50 Pièce

2
EC30650 Coffret Lunch Box / Lunch Box cardboard 220x200x90 Carton / Cardboard 100 Pièce

EC30651 Set Lunch Box / Lunch Box set 217x197 Carton / Cardboard 200 Pièce

3
WB00500 Plateau bois / Insert for 6 tin cans 60ml and 110ml 229x169x46 Bois / Wooden 12 Pièce

WB00509 Fourreau carton pour plateau bois / Carton box for wooden tray 345x237x48 Carton / Cardboard 100 Pièce

4

PS60130 Assiette Quartz PLA / Quartz plate 185x130x16,5 Blanc / White 200 Pièce

PS30587 Couvercle droit pour assiette Quartz / Straight lid for Quartz plate 192x135x35 Transparent 200 Pièce

PS60110 Assiette Quartz PLA / Quartz plate 130x130x17 Blanc / White 200 Pièce

PS30447 Couvercle droit pour assiette Quartz / Straight lid for Quartz plate 135x135x35 Transparent 200 Pièce

PS60150 Assiette Quartz PLA / Quartz plate 170x60x17 Blanc / White 200 Pièce

PS31159 Couvercle pour assiette Quartz / Lid for Quartz plate 175x67x35 Transparent 200 Pièce

Plateau City Lunch Box Cagette-repas

Composez votre plateau City avec  
notre vaisselle pulpe Imagine page 178

2

Composez votre cagette-repas avec 
notre gamme de vaiselles :

Vaisselle Diamant (voir. p. 164)
Vaisselle Quartz (voir. p. 162/163) 
 Vaisselle Fluid (voir. p. 160/161)

1 NEW !43



La vaisselle Solia, une collection qui s’agrandit en 
proposant de nouveaux designs et de nouvelles matières.

- Collection Surface.............................................................................................................................................................. p.159
Un design élégant, des angles arrondis et une matière résistante font de la gamme  
de vaisselle Surface un atout pour toutes vos prestations.

- Flute champagne Edgar’s........................................................................................................................................  p.176 
	 Éliminez les risques de casse lors du service grâce aux clips du plateau Odyssée et  
	 proposez un design unique !

- Collection Imagine..............................................................................................................................................................  p.178 
	 Une vaisselle jetable parfaitement écologique, aussi bien en amont par le recyclage  
	 de déchets qu’en aval avec des produits compostables. 

- Collection Palme....................................................................................................................................................................  p.180 
	 Matière naturelle par excellence, elle ne transmet aucun goût aux aliments, est  
	 imperméable, résistante à la chaleur et adaptée au four à micro-ondes.
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Vaisselle
Dishes

Repas & accessoires
Lunch & accessories

p.159 p.176

p.178 p.180
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GALAXIE COLLECTION
LA COLLECTION GALAXIE 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
VA91020 Assiette Galaxie / Galaxie plate 117x72x16,3 Blanc / White

200 Pièce
VA91029 Couvercle pour assiette Galaxie / Lid for Galaxie plate 120,43x75,7x36,5 Transparent

2
VA91010 Assiette Galaxie / Galaxie plate H16,3 Ø120 Blanc / White

200 Pièce
VA91019 Couvercle pour assiette Galaxie / Lid for Galaxie plate H35 Ø123,65 Transparent

3
VA91000 Assiette Galaxie / Galaxie plate 220x145x16,3 Blanc / White

100 Pièce
VA91009 Couvercle pour assiette Galaxie / Lid for Galaxie plate 223,43x148,73x33,5 Transparent

1 2 3

L’ASSIETTE GRANDE CUISINE
Un rendu proche de la porcelaine, dans son épaisseur comme dans 
sa couleur, qui offre une montée en gamme à la vaisselle galaxie.
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SURFACE COLLECTION
LA COLLECTION SURFACE 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
PS31702 Assiette Surface / Surface plate 180x160x17 - Blanc / White

160 Pièce
PS31709 Couvercle pour assiette Surface / Lid for Surface plate 180,5x160,5x33 - Transparent

2
PS31712 Assiette Surface / Surface plate 160x100x17 - Blanc / White

160 Pièce
PS31719 Couvercle pour assiette Surface / Lid for Surface plate 160,5x100,5x33 - Transparent

3
PS31722 Assiette Surface / Surface plate 140x90x17 - Blanc / White

320 Pièce
PS31729 Couvercle pour assiette Surface / Lid for Surface plate 145,5x95,5x33 - Transparent

4 GC18700 Verre Surface / Surface glass 57x40x110 140 ml Transparent 200 Pièce

4 140 ml

NEW !

NEW !1 NEW !2

NEW !3

La Vaisselle Surface
Un design élégant, des angles arrondis et une 

matière résistante font de la gamme de vaisselle 
Surface un atout pour toutes vos prestations. 

Conçue pour s’adapter à son plateau 
 (voir p.134), la vaisselle Surface est 

disponible en 3 formats d’assiette avec 
couvercle et au format verre.
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FLUID’ COLLECTION
LA COLLECTION FLUID’ 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

PL20240
Assiette Fluid’ / Fluid’ plate

110x110x13 Transparent
100

Pièce
PL20242 110x110x13 Blanc / White
PL20243 110x110x13 Noir / Black

PL20249
Couvercle pour assiette Fluid’

Lid for Fluid plate 115x115x40 Transparent 200

2

PL20260
Assiette Fluid’ / Fluid’ plate 130x120x11

Transparent
100

Pièce

PL20262 Blanc / White
PL20263 Noir / Black

PL20269
Couvercle pour coupelle  

et assiette Fluid’ 
Lid for Fluid’ plate and dish

140x120x40 Transparent 200

3

PS50230
Assiette Fluid’ / Fluid’ plate

160x160x13 Transparent

100

Paquet 
de 10

PL20232 160x160x13 Blanc / White

PiècePL20233 160x160x13 Noir / Black

PL20239
Couvercle pour assiette Fluid’

Lid for Fluid plate 168x168x40 Transparent

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

4

PL20220
Assiette Fluid’ / Fluid’ plate 200x200x13

Transparent

100 Pièce
PL20222 Blanc / White
PL20223 Noir / Black

PL20229
Couvercle pour assiette Fluid’

Lid for Fluid plate 210x210x40 Transparent

5

PS50210
Assiette Fluid’ / Fluid’ plate 250x250x13

Transparent

50

Paquet de 10
PL20212 Blanc / White Pièce
PL20213 Noir / Black Pièce

PL20219
Couvercle pour assiette Fluid’

Lid for Fluid plate 260x260x45 Transparent Pièce

6

PL20200
Assiette Fluid’ / Fluid’ plate 300x300x15

Transparent

50 PiècePL20202 Blanc / White
PL20203 Noir / Black

PL20209
Couvercle pour assiette Fluid’

Lid for Fluid plate 310x310x45 Transparent

5 63 41

ASSORTIMENT COMPLET.
Full assortment.

3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

110 mm 2 130x120 mm 160 mm 200 mm 250 mm 300 mm
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FLUID’ COLLECTION

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

PL20340
Assiette Fluid’ / Fluid’ plate 200x90x15

Transparent

100 Pièce
PL20342 Blanc / White
PL20343 Noir / Black

PL20349
Couvercle pour assiette Fluid’

Lid for Fluid plate 205x95x40 Transparent

2

PL20350
Assiette Fluid’ / Fluid’ plate 270x110x15

Transparent

100 Pièce
PL20352 Blanc / White
PL20353 Noir / Black

PL20359
Couvercle pour assiette Fluid’

Lid for Fluid plate 275x115x40 Transparent

3

PL20380
Coupelle Fluid’ / Fluid’ plate 95x85x25

Transparent

200 Pièce
PL20382 Blanc / White
PL20383 Noir / Black

PL20389
Couvercle pour coupelle Fluid’

Lid for Fluid plate 120x90x40 Transparent

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

4

PL20270

Coupelle Fluid’ / Fluid’ plate 130x120x26

Transparent

200 Pièce

PL20272 Blanc / White

PL20273 Noir / Black

PL20269 Couvercle pour coupelle Fluid’ / Lid for Fluid plate 135x120x40 Transparent

5

PL20370

Assiette Fluid’ / Fluid’ plate 130x65x10

Transparent

200 Pièce

PL20372 Blanc / White

PL20373 Noir / Black

PL20379 Couvercle pour assiette Fluid’/ Lid for Fluid plate 135x70x35 Transparent

La gamme de vaisselle 
 Fluid’

3 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

4 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.NEW !

LA COLLECTION FLUID’ 

1 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

200x90 mm

2 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

270x110 mm

5 3 couleurs au choix.
Choice of 3 colours.

130x65 mm130x120 mm

95x85 mm
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QUARTZ COLLECTION
COLLECTION QUARTZ

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

PS30400
Assiette Quartz / Quartz plate 90x90x17

Transparent

200 Pièce

PS30402 Transp. vert
PS30403 Noir / Black

PS30409
Couvercle pour assiette Quartz

Lid for Quartz plate
95x95x35 Transparent

PS30407
Couvercle droit pour assiette Quartz / Straight lid for Quartz 

plate

2

PS31300
Assiette Quartz / Quartz plate

100x100x17 Transparent

200 Pièce

PS31301 100x100x15 Transp. vert
PS31303 100x100x15 Noir / Black

PS31309
Couvercle haut pour assiette Quartz

High lid for Quartz plate 105x105x50 Transparent

PS31307
Couvercle droit pour assiette Quartz / Straight lid for Quartz 

plate 105x105x35 Transparent

3

PS31310
Assiette Quartz / Quartz plate 130x130x17

Transparent

200 Pièce

PS30440 Transp. vert
PS30443 Noir / Black

PS30449
Couvercle pour assiette Quartz

Lid for Quartz plate
135x135x35 Transparent

PS30447
Couvercle droit pour assiette Quartz / Straight lid for Quartz 

plate

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

4

PS31320
Assiette Quartz / Quartz plate

160x160x15 Transparent

200 Pièce

PS30540 160x160x17 Transp. vert
PS30543 160x160x17 Noir / Black

PS30549
Couvercle pour assiette Quartz

Lid for Quartz plate
165x165x35

Transparent

PS30547
Couvercle droit pour assiette Quartz Straight lid for Quartz 

plate Transparent

5

PS31150
Assiette Quartz / Quartz plate 170x60x17

Transp. vert

200 Pièce
PS31151 Transparent
PS31153 Noir / Black

PS31159
Couvercle pour assiette Quartz  

Lid for Quartz plate 175x67x35 -

6

PS30580

Assiette Quartz / Quartz plate

185x130x17 Transp. vert

200 Pièce

PS30581 185x130x17 Transparent

PS30583 185x130x16,5 Noir / Black

PS30589
Couvercle pour assiette Quartz

Lid for Quartz plate
192x135x35 Transparent

PS30587 Couvercle droit pour assiette  Quartz / Straight lid for Quartz plate

COUVERCLE
PYRAMIDAL

COUVERCLE
DROIT

1 90 mm 2 100 mm 3 130 mm 4 160 mm 5 170x60 mm 6 185x130 mm

3 COULEURS AU CHOIX

GAMME QUARTZ
Une large gamme de 7 références pour répondre à tous vos besoins : 

plateaux-repas, vente à emporter,…
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110 mm 180x80 mm 210x110 mm

COLLECTION AGATE 
AGATE COLLECTION

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
PS42012 Assiette Agate / Agate plate 110x110x16,75 Blanc / White

200 Pièce
PS42019 Couvercle pour assiette Agate / Lid for Agate plate 115x115x32,9 Transparent

2
PS42022 Assiette Agate / Agate plate 180x80x16,75 Blanc / White

200 Pièce
PS42029 Couvercle pour assiette Agate / Lid for Agate plate 185x85x37,9 Transparent

3
PS42032 Assiette Agate / Agate plate 270x110x16,75 Blanc / White 200

Pièce
PS42039 Couvercle pour assiette Agate / Lid for Agate plate 275x115x37,9 Transparent

La gamme Agate

NEW !1 NEW !2 NEW !3

LA COLLECTION AGATE
Une déclinaison de la vaisselle Quartz, tout en finesse et en longueur.
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DIAMANT COLLECTION
COLLECTION DIAMANT 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité / 
colis

Items / case
UF 

1
PS30410 Assiette Diamant / Diamant plate 112x112x14 Transp. vert 100

Pièce
PS30418

Couvercle pour assiette Diamant  
Lid for Diamant plate 120x120x40 Transparent 200

2
PS50420 Assiette Diamant / Diamant plate 150x150x15 Transp. vert 100 Paquet 25

PS30428
Couvercle pour assiette Diamant  

Lid for Diamant plate 156x156x40 Transparent 200 Pièce

3

PS50430 Assiette Diamant / Diamant plate 225x225x15 Transp. vert 50 Paquet 10

PS30438
Couvercle pour assiette Diamant   

Lid for Diamant plate 230x230x40 Transparent 100 Pièce

4

PS31130 Assiette Diamant / Diamant plate 250x250x13 Transp. vert 50

Pièce
PS31139

Couvercle pour assiette Diamant 
Lid for Diamant plate 250x250x40 Transparent 100

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité / 
colis

Items / 
case

UF 

5
PS31060 Assiette Diamant  / Diamant plate 336x112,5x15 Transp. vert 100 Pièce

PS31069
Couvercle pour assiette Diamant 336x112 mm 

Lid for Diamant plate 344x119x50 Transparent 100 Pièce

6
PS31502 Assiette Diamant / Diamant plate 99,5x99,5x14

Blanc / 
White 200

Pièce
PS31508

Couvercle givré RPET pour assiette Diamant  
Lid frosted effect for Diamant plate 110x110x55 Transparent 100

7
PS31512 Assiette Diamant / Diamant plate 195x100x14

Blanc / 
White

50 Pièce
PS31518

Couvercle givré RPET pour assiette Diamant  
Lid frosted effect for Diamant plate 205x110x55 Transparent

8
PS31522 Assiette Diamant / Diamant plate 195x195x14

Blanc / 
White 25

Pièce
PS31528

Couvercle givré RPET pour assiette Diamant  
Lid frosted effect for Diamant plate 205x205x55 Transparent 50

1 2112 mm 150 mm 3 225 mm 4 250 mm

5 336x112 mm 6 99,5 mm 7 195x100 mm 8 195 mm
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COLORS COLLECTION
COLLECTION COLORS 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1

VA12000

Assiette plate / Plate 230x230

Bleu / Blue

288 Pièce
VA12001 Rouge / Red

VA12002 Noir / Black

VA12003 Or / Gold

2

VA12010

Assiette creuse / Plate 180x180 

Bleu / Blue

240 Pièce
VA12011 Rouge / Red

VA12012 Noir / Black

VA12013 Or / Gold

NEW !1

4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

NEW !2

4 couleurs au choix.
Choice of 4 colours.

La vaisselle Colors
Une gamme thermoformée et colorée



INOX CUTLERY
LES COUVERTS INOX

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 CX19250 4/1 Econox / 4/1 Econox 195x80x20 Inox 200 Pièce
2 CX26050 4/1 Catering / 4/1 Catering 195x80x20 Inox 200 Pièce
3 CX24150 4/1 Premium / 4/1 Premium- 195x80x20 Inox 200 Pièce
4 CX28001 Fourchette Fluid' / Fluid’ fork 202x7x4 Inox 100 Pièce
5 CX28000 Couteau Fluid' / Fluid’ knife 191x21x10 Inox 100 Pièce
6 CX28003 Petite cuillère Fluid' / Fluid’ little spoon 140x23x10 Inox 100 Pièce

7
CX20108 6/1 Aqua / 6/1 Aqua 230x85x10 Blanc / White 200 Pièce
CX20126 6/1 Aqua / 6/1 Aqua 230x85x10 Bordeaux 200 Pièce

Notre gamme de couverts inoxEn vrac En stock

En kit 4/1 (Fourchette, couteau, cuillère, serviette) En stock

En kit 6/1 (Fourchette, couteau, cuillère, serviette, sel, poivre) En stock

En tube plastique A partir de 2000 exemplaires

En étui carton A partir de 2000 exemplaires

En plumier bois A partir de 2000 exemplaires

Nos couverts sont disponibles…

4 5 6

1 2 3

ECONOX CATERING PREMIUM 

FLUID

AQUA

7 2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.
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STAINLESS STEEL CUTLERY
LES COUVERTS INOX 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 ES24100 Coffret couverts carton / Varnished black cardboard cutlery set 206x35,5x23,5 Noir / Black 150 Pièce

2 ES25000 Ecrin couverts en bois / Wooden cutlery box 200x60x30 Bois / Wood 100 Pièce

3 CX20151 6/1 Aqua en tube plastique / 6/1 Aqua cutlery in plastic tube H205 Ø40 Blanc / White 100 Pièce

Les couverts Inox
Le haut de gamme du jetable

2 3NEW !1

PERSONNALISEZ VOS ÉTUIS
à partir de 5000 exemplaires

L’ÉTUI CARTON 

LE PLUMIER BOIS 

LE TUBE



PLASTIC CUTLERY
LES COUVERTS PLASTIQUES 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 CK14953 Kit couverts Eco 4/1 / Cutlery set 4/1 210x50x10 Blanc / White 250 Pièce
2 CK14956 Kit couverts Eco 6/1/ Cutlery kit 6/1 210x50x10 Blanc / White 250 Pièce
3 CK19310 Kit couverts Premium 4/1 / Black Cutlery set Premium 4/1 235x50x10 Noir / Black 250 Pièce
4 CK19311 Kit couverts Premium 6/1 / Black Cutlery set Premium 6/1 235x50x10 Noir / Black 250 Pièce
5 CK19300 Kit couverts Luxe 4/1 / Transparent Cutlery set Luxe 4/1 235x50x10 Transparent 250 Pièce
6 CK19301 Kit couverts Luxe 6/1 / Transparent Cutlery set Luxe 6/1 235x50x10 Transparent 250 Pièce

7 CK21201
Kit couverts Excellence 2 4/1 / Cutlery set 4/1 Excellence II 

(fork,knife, tea spoon, napkin 33x33) 235x50x10 Transparent 250 Pièce

8 CK19251
Kit couverts Excellence 2 6/1 / Cutlery set 6/1 Excellence II (F,K, 

TS, S&P, white napkin 31x33) 235x50x10 Transparent 250 Pièce

9 CS15030 Cuillère à café / Coffee spoon 125 Blanc / White 2000 Pièce

NEW !1 NEW !3 NEW !5 7

9

ÉCO LUXEPREMIUM EXCELLENCE

TOUS NOS COUVERTS EXISTENT : 
 en kit 4/1 (fourchette, couteau, cuillère, serviette)

et en kit 6/1 (fourchette, couteau, cuillère, serviette, sel et poivre)
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 SMARTTEX COLLECTION
COLLECTION SMARTTEX

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / Color or 

matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
NT06400

Serviette non tissée 
Nonwoven napkin  400x400

Noisette /  Hazelnut
600 PièceNT06401 Gris / Grey

NT06402 Rouge / Red

2
NT06410

Serviette non tissée 
Nonwoven napkin 250x250

Noisette / Hazelnut
1000NT06411 Gris / Grey Pièce

NT06412 Rouge / Red

3
NT07004

Set de table / Table mat 350x350 
Noisette / Hazelnut

600 Pièce
NT07005 Gris / Grey

4
NT07300

Nappe non tissée  
Nonwoven banquet 1,2x10 m

Noisette / Hazelnut
9 PièceNT07301 Gris / Grey

NT07302 Rouge / Red

LES SERVIETTES

LES SETS DE TABLE

LES NAPPES

NEW !1

250x250 mm

NEW !2

400x400 mm

NEW !3

350x350 mm

NEW !4

1,2x10 m

Existe en noisette, gris et rouge
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 TOWELS AND TOPPINGS
SERVIETTES ET NAPPAGES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1
17818

Serviette Blanche / White napkin
200x200 Blanc / White 4800 Pièce

17819 330x330 Blanc / White 2400 Pièce
17820 400x400 Blanc / White 1600 Pièce

2 NT06150
Serviette non tissée 
Nonwoven napkin 380x540 Blanc / White 250 Pièce

3 10280 Feel Green / Feel Green kraft 330x330 Kraft 2700 Pièce

4 10749
Nappe papier recyclée rouleau 
Recycled paper blanquet roll 1,2x100 m Kraft 1 Pièce

NEW !4

1 Existe en 3 tailles

FABRIQUÉS EN PAPIER 100% RECYCLÉ

1,2x100 m

2 380x540 mm 3 330 mm
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CUPS
LES GOBELETS

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 GOB4-FL Gobelet fleuri / Flower cup H60 Ø60 100 ml Carton / Cardboard 2000 Pièce
2 GOB4-SC Gobelet Break / Break cup H60 Ø60 100 ml Carton / Cardboard 2000 Pièce
3 GOB4-GV Gobelet Gustav / Gustav cup H60 Ø60 100 ml Carton / Cardboard 2000 Pièce
4 GOB8-FLS Gobelet fleuri / Fleuri cup H90 Ø80 250 ml Carton / Cardboard 1000 Pièce
5 GOB8-SC Gobelet Break / Break cup H90 Ø80 250 ml Carton / Cardboard 500 Pièce
6 GOB8-GVS Gobelet Gustav / Gustav cup H90 Ø80 250 ml Carton / Cardboard 1000 Pièce
7 LID4GV Couvercle pour gobelet 100 ml / Black lid for cup 100 ml Ø64 - Blanc / White 2000 Pièce
8 LID8GV Couvercle pour gobelet 250 ml / Black lid for cup 250 ml Ø85 - Noir / Black 1000 Pièce

9
GU18100

Gobelet kraft / Kraft cup
H62 Ø60 120 ml Kraft

2000 Paquet de 50
GU18110 H95 Ø78 210 ml Kraft

10 VF15000
Calage cellulose pour 2 gobelets 

Cellulose base for 2 cups 185x112x50 - Cellulose 460 Pièce

1

4

100 ml

250 ml

2

5

100 ml

250 ml
3

6

100 ml

250 ml

10

Les Gobelets

NEW !9

120 et 210 ml



 PLASTICS CUPS
LES VERRES PLASTIQUE

4 250 ml2 250 ml 3 130 ml1 200 ml

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Contenance 
/ Capacity

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité / 
colis

Items / case
UF 

1 GC18119 Verre à pied / Stemmed cup H105 Ø62 200 ml Transparent 250 Pièce

2 GC18118 Verre octogonal / Octogonal cup H100 Ø68 250 ml Transparent 1000 Pièce

3 GC18170 Verre Tubby / Tubby cup H105 Ø47 130 ml Transparent 200 Pièce

4 GC03120 Verre emballé individuellement / Single packed cup H99 Ø60 250 ml Transparent 600 Pièce

5
GC18101

Gobelet PP / Glass made of PP
H97 Ø70

220 ml
Transparent

3000 Pièce
GP03106 H97 Ø70 Blanc / White

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Contenance 
/ Capacity

Couleur ou 
Matière / Color 

or matter

Quantité 
/ colis
Items / 
case

UF 

6 GC40100 Gobelet shooter / Cup H50 Ø50 60 ml Rouge / Red 2000 Paquet 100

7
GC40130

Gobelet / Cup H110 Ø95 400 ml
Rouge / Red 1500

Paquet de 50
GC40131 Bleu / Blue 1500

8 VO10310 Agitateur Roadsign / Cocktail stirrer Roadsign 180x27x8 -
Jaune / 
Yellow 2000 Paquet 100

9 VO10300 Agitateur Smiley / Cocktail stirrer Smiley 180x25x8 - Mulicolore 2000 Paquet 100

10 VO10330 Agitateur Mojito / Mojito cocktail stirrer black 170x30x21 - Noir / Black 800 Paquet 100

11 CS40001 Cuillère à cocktail / Cocktail spoon 175x25x10 - Transparent 1000 Pièce

98 10

6 60 ml

NEW !

NEW !11

Un agitateur extracteur de jus, spécial mojito

5 220 ml
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American Party 

2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.

7 400 ml

NEW !

2 couleurs au choix.
Choice of 2 colours.
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 GLASSES
LES VERRES EN VERRE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 GV10170 Verre demi pied Elégant / Elegant Glass H107 Ø47 120 ml Transparent 72 Pièce

2 GV10110 Verre Tonnelet / Tonnelet glass H80 Ø52 140 ml Transparent 48 Pièce

3 GV10130 Mini Tonnelet / Mini Tonnelet glass H67 Ø52 110 ml Transparent 120 Pièce

4 GV10150 Verre Rondo / Rondo glass H60 Ø60 150 ml Transparent 48 Pièce

1 120 ml 2 140 ml 4 150 ml3 110 ml

Les Verres en verre
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UNBREAKABLE GLASSES
LES VERRES INCASSABLES ET RÉUTILISABLES

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 GP20000 Verre Dégustation / Oenology Glass H200 Ø60 450 ml Transparent 84 Pièce

2 GP20001 Verre Piscine / Cocktail Glass H200 Ø87,32 700 ml Transparent 48 Pièce

3 GP20002 Verre Cabernet / Cabernet Glass H200 Ø70,5 400 ml Transparent 6 Pièce

4 GP20003 Flute Elégance / Elegance Flute H200 Ø62 170 ml Transparent 6 Pièce

5 GP20004 Verre Inao / Inao glass H150 Ø60 200 ml Transparent 12 Pièce

1 450 ml 2 700 ml 3 400 ml 4 170 ml 5 200 ml
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UNBREAKABLE GLASSES
 LES VERRES INCASSABLES ET RÉUTILISABLES

Les verres incassables

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 GP20005 Verre long drink / Long drink glass H150 Ø70 400 ml Transparent 9 Pièce

2 GP20006 Verre Tumbler / Tumbler glass H94 Ø81 350 ml Transparent 12 Pièce

3 GP20007 Verre Martini / Martini glass H180 Ø120 250 ml Transparent 18 Pièce

1 400 ml 2 350 ml 3 250 ml

Existe aussi en blanc,
contactez-nous.

EN COPOLYESTER  : 
Une parfaite imitation de la grande cristallerie, incassable, lavable au  

lave-vaisselle, idéale pour vos prestations piscine, bar de plage, discothèque.



CHAMPAGNE !
CHAMPAGNE !

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière 
/ Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 PS37020 Flûte à champagne Odyssée / Odyssee Champagne glass H160 Ø45 140 ml Transparent 200 Pièce
2 PS37010 Plateau 16 flûtes Odyssée / Odysse tray for 16 Champagne glasses 295x295x17 - Transparent 25 Pièce
3 GC03113 Flûte à Champagne / Champagne stemmed glass H170 Ø45 55 100 ml Transparent 160 Pièce

4
PJ00185

Flute Champagne / Champagne glass H190 Ø55 110 ml
Transparent 

144 Paquet de 6PJ00186 Blanc / White
PJ00187 Noir / Black

5 GP20003 Flute Elégance / Elegance Flute H200  Ø62 170 ml Transparent 96 Pièce

6 PS50040 Seau à champagne / Champagne bucket 220x145x212 - Transparent 12 Pièce

2 3

6

ÉCO

PREMIUM

4

BAROQUE

PLATEAU ODYSSÉE CHAMPAGNE : 
Éliminez les risques de casse lors du service grâce aux clips 

du plateau Odyssée et proposez un design unique !

Lavable et réutilisable
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100 ml 110 ml 5 170 ml

1 140 ml



Vaisselle
La sélection naturelle
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Grâce aux matières naturelles, le bois, le bambou, le 
palmier, la pulpe de canne, le PLA à base de fécule, 
nous vous offrons aujourd’hui une gamme élargie de 
produits plus respectueux de l’environnement.

Ces matériaux garantissent une bonne résistance à la 
chaleur et à l’humidité et s’adaptent aux designs les 
plus exigeants.

Le mariage de la nature et de l’élégance !



SUGAR CANE PULP IMAGINE COLLECTION
LA COLLECTION IMAGINE EN PULPE DE CANNE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1

VF42000 Assiette Imagine / Fluid’ plate 110x110x12
Pulpe de canne 
Sugar cane pulp

100

Pièce

VF42009 Couvercle pour assiette  Imagine Lid for Imagine plate 115x115x45 Transparent 200

2

VF42010 Assiette Imagine / Fluid’ plate 160x160x12
Pulpe de cann 

Sugar cane pulp
100 Pièce

VF42019 Couvercle pour assiette  Imagine Lid for Imagine plate 170x170x45 Transparent

3
VF42020 Assiette Imagine / Fluid’ plate 200x200x12

Pulpe de canne 
Sugar cane pulp

100 Pièce
VF42029 Couvercle pour assiette  Imagine Lid for Imagine plate 205x205x45 Transparent

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Contenance 
/ Capacity

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

4

VF42030
Assiette Imagine  

Fluid’ plate 250x250x12 -
Pulpe de canne 
Sugar cane pulp

50 Pièce
VF42039

Couvercle pour assiette  Imagine /Lid for  
Imagine plate 255x255x45 - Transparent

5

VF42070
Assiette creuse Imagine  

Imagine soup plate 200x200x40 450 ml
Pulpe de canne-
Sugar cane pulp

100 Pièce

VF42079
Couvercle pour assiette haute Imagine / Lid for 

Imagine soup plate 207x207x38 450 ml Transparent 100 Pièce

6

VF42050
Assiette Imagine 

Fluid’ plate 200x90x15 -
Pulpe de canne 
Sugar cane pulp

100 Pièce
VF42059

Couvercle pour assiette  Imagine / Lid for Imagine 
plate 205x95x40 - Transparent

1 110 mm 2 160 mm 3 200 mm

5 200 mm 6 200x90 mm

4 250 mm
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SUGAR CANE PULP PREMIUM COLLECTION
LA COLLECTION PREMIUM EN PULPE DE CANNE 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance 
/ Capacity Couleur ou Matière / Color or matter Quantité / colis

Items / case UF 

1 VF40500 Assiette Premium / Premium plate H20 Ø270 Pulpe de canne / Sugar cane pulp 500 Pièce
2 VF40501 Assiette Premium / Premium plate H40 Ø230 Pulpe de canne / Sugar cane pulp 500 Pièce

3 VF40502 Bol Premium / Premium bowl H53 Ø165 300 ml Pulpe de canne / Sugar cane pulp 500 Pièce

NEW !1 NEW !2

3 300 ml

NEW !

LES ASSIETTES EN PULPE DE CANNE

Issue de la partie non comestible de la canne à sucre, la bagasse (habituellement jetée ou brûlée) 
permet de produire de la vaisselle biodégradable, élégante, agréable au toucher et micro-ondable.

Collection Premium 
Une vaisselle jetable parfaitement écologique, aussi 

bien en amont par le recyclage de déchets qu’en 
aval avec des produits compostables. 



PALM DISHES
LA VAISSELLE EN FEUILLE DE PALMIER 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1 VF06040 Bol / Ass profonde Areca / Areca deep bowl 100x100 Palmier / Palm leaf 600 Pièce

2 VF06032 Bol  / Ass profonde Areca / Areca deep bowl 200x200 Palmier / Palm leaf 300 Pièce

3 VF06043 Assiette Areca / Areca plate 230x230 Palmier / Palm leaf 300 Pièce

4 VF05034 Assiette Fidji Areca / Plate Fidji Areca 240x160x25 Palmier / Palm leaf 100 Pièce

5 VF05080 Bol Trinity Areca / Bowl Trinity Areca 160x160x45 Palmier / Palm leaf 100 Pièce

SNACKING D’OR 2015
Catégorie emballage

Areca, la vaisselle en feuille de palmier
Matière naturelle par excellence, elle ne transmet aucun 

goût aux aliments, est imperméable, résistante à la 
chaleur et adaptée au four à micro-ondes.
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1 100 mm 2 200 mm 3 230 mm

4 240x160x25 mm 5 160x160x45 mm
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31 2

NATURAL CUTLERY
LES COUVERTS AU NATUREL 

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description

Dimension 
/ Size 
(mm)

Couleur ou Matière / 
Color or matter

Quantité / colis
Items / case UF 

1 CB14550 4/1 Bambou Verni / 4/1 bamboo varnished 190x30 Bambou / Bamboo 50 Pièce
2 CK15010 4/1 CPLA  / 4/1 CPLA 166x17 CPLA 250 Pièce
3 CB19110 4/1 Bois / 4/1 wood 235x80 Bois / Wood 250 Pièce
4 CB13001 Fourchette snacking / Snacking Fork 140x25 Bambou / Bamboo 500 Pièce
5 CB13000 Couteau snacking / Snacking Knife 140x20x5 Bambou / Bamboo 500 Pièce

6
VO11285

Agitateur bois en boite distributrice / Wooden stirrer
 140x5x1

Bois / Wood
10000

Paquet de 1000
VO11281 110x4,9x1 10000

54 NEW !6

4/1 BAMBOU 4/1 CPLA 

SPÉCIAL SNACKING

4/1 BOIS



PLA QUARTZ
COLLECTION QUARTZ PLA

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
PS60100 Assiette Quartz PLA / Quartz plate PLA 92x92x17 Blanc / White

200 Pièce
PS30409 Couvercle pour assiette Quartz PLA / Lid for Quartz plate PLA 95x95x35 Transparent

2
PS60110 Assiette Quartz PLA / Quartz plate PLA 130x130x17 Blanc / White

200 Pièce
PS30449 Couvercle pour assiette Quartz PLA / Lid for Quartz plate PLA 135x135x35 Transparent

3
PS60120 Assiette Quartz PLA / Quartz plate PLA 160x160x17 Blanc / White

200 Pièce
PS30549 Couvercle pour assiette Quartz PLA / Lid for Quartz plate PLA 165x165x35 Transparent

4
PS60130 Assiette Quartz PLA / Quartz plate PLA 185x130x16,5 Blanc / White

200 Pièce
PS30589 Couvercle pour assiette Quartz PLA / Lid for Quartz plate PLA 192x135x35 Transparent

5 GC10130 Bodega PLA / Bodega glass white made of PLA H56 Ø76 Blanc / White 200 Pièce

LA GAMME QUARTZ PLA 
Le choix de l’innovation : La déclinaison de nos best-sellers en matériau naturel
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1 92 mm 2 130 mm 3 160 mm 3 185x130 mm

5 200 ml
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NATURAL DISHES
LA VAISSELLE NATURELLE

N°
Référence / 
Reference Désignation / Description Dimension / Size 

(mm)
Contenance / 

Capacity
Couleur ou Matière / 

Color or matter
Quantité / colis

Items / case UF 

1
VA09151

Assiette carton / Printed cardboard plate
180x180 

-
Dahlia

200 Pièce
VA09161 230x230 Indien

2

VF40150
Assiette ronde en pulpe de canne  

Sugar cane pulp round plate 

Ø180 

-
Pulpe de canne / 
Sugar cane pulp

1000
Paquet 
de 50

VF40151 Ø230 1000

VF40152 Ø260 500

3 GB10260
Gobelet pulpe de canne 

Sugar cane pulp cup H55 Ø77 140 ml
Pulpe de canne 
Sugar cane pulp 1000 Pièce

NEW !2

NEW !1

3 140 ml

LES ASSIETTES CARTON 
DÉCORÉES

LES ASSIETTES PULPE ECO



 1. CLAUSE GENERALE
Nos ventes sont soumises aux présentes conditions générales qui prévalent sur toute condition 
d’achat, sauf dérogation formelle et expresse de notre part. 

2. LIVRAISON - TRANSPORT
Les délais de livraisons prévus lors des commandes ne sont donnés qu’à titre indicatif et les retards 
éventuels dus à des cas de force majeure ne donnent pas le droit à l’acheteur d’annuler la vente, de 
refuser la marchandise ou de réclamer des dommages et intérêts. Toutes nos expéditions voyagent 
aux risques et périls du destinataire.

3. RESERVE DE PROPRIETE
Le vendeur conserve la propriété des biens vendus jusqu’au paiement effectif de l’intégralité du 
prix en principal et accessoire.
Le défaut de paiement d’une des échéances peut entraîner la revendication des biens.
Ces dispositions ne font pas obstacle au transfert à l’acheteur, dès la livraison, des risques de perte 
et de détérioration des biens vendus ainsi que des dommages qu’ils pourraient occasionner.

4. PRIX / CONDITIONS DE PAIEMENT / PENALITES
Sauf stipulation contraire, les prix sont payables comptant à la livraison des produits. Aucun 
escompte n’est consenti en cas de paiement anticipé.
Nos prix sont modifiables sans préavis, notamment en fonction des fluctuations des matières 
premières. En cas de non-paiement de tout ou partie du prix à son échéance ou de non-acceptation 
d’une traite, le cas échéant, la totalité du prix des produits ou du solde restant dû deviendra, 
immédiatement et de plein droit, exigible, sans qu’il soit besoin au préalable d’aucune mise en 
demeure ou d’aucune procédure judiciaire sans préjudice de la clause 3. Toute somme ou tout ou 
partie du prix des produits due par l’acheteur et non payé à sa date d’exigibilité porte intérêt de 
plein droit à partir de cette date et sans mise en demeure, au bénéfice du vendeur, à un taux de 3 
fois le taux de l’intérêt légal français. Une pénalité forfaitaire de 40€ sera due pour tout paiement 
effectué après la date d’échéance.

5. RECLAMATION / GARANTIE
Les réclamations éventuelles doivent être formulées par écrit dans les 48 heures de la réception 
des marchandises.
La garantie est exclue :
• si le vice de fonctionnement provient de l’acheteur,
• si le vice de fonctionnement résulte d’une utilisation non conforme à la destination du bien.

6. REGLEMENT DES LITIGES
Le tribunal de commerce de Perpignan est seul compétent, même en cas de pluralité de défendeurs 
ou d’appel en garantie et quelles que soient les modalités de paiement.

Crédit photo couverture : Gemsbok (Oryx gazella) marchant dans le désert, Namib Desert, Namibie
© Juan-Carlos Muñoz / Biosphoto

1. APPLICATION
All our sales are subject to these conditions except under written formal derogation from SOLIA. 
The present conditions are exclusively for customers located in EU countries excepted France but 
including Switzerland. For non EU countries, specific and adapted General Export Sales Conditions 
will be firmed between the two parts at the beginning of commercial collaboration.

2. TRANSPORT-DELIVERY
The delivery delays will be confirmed order by order according to availability of stocks and country of 
destination. The delivery delays are always indicative. Eventual extra delay due to unpredictable or 
uncontrollable event will not entitle the buyer to refuse delivery or to claim for any compensation or 
indemnities. All goods are carried at buyer’s own risks.

3. PROPERTY
The seller will keep the whole property of the sold goods until complete payment of the amounts due. 
Any failure of any one of the payment terms due will entitle the seller to claim return of the goods. 
This reserve will not remove the transfer of responsibility of the goods to the buyer since reception at 
his own premises or at indicated delivery place. Since reception of the goods, the buyer will be entirely 
liable of risks of robberies, deterioration or eventual damages caused to third persons related to 
these goods.

4. PRICES (on separate document)
Prices are on Ex Works basis on the general price list.
Minimum order is 1000 € in any cases.

5. PAYMENT TERM
All orders, except specific conditions duly confirmed by written document are payable upon 
acceptation of the order by the seller and according to Proforma Invoice established for order 
acceptation. No discount for early payment is accepted. In case of non payment of part or full invoices 
at the due date, the full amount or the balance due, will be immediately payable by full right. No prior 
formal notice or legal action will be necessary for this from SOLIA, and no prejudice made to clause N° 
3. Interest charges will apply on the due amounts in favour of the seller. From the date of notice, and 
without prior action, an interest rate of three times the legal rate in France will be applied.

6. CLAIMS - GUARANTEE
Any formal claim would have to be notified to seller within 48 hours following reception of the goods 
at the delivery address indicated by buyer. The guarantee will not be applicable for claims: resulting 
from not appropriate use of the goods resulting from wrong handling of goods by buyer.

7. SETTLEMENT OF DISPUTE
In case of dispute, «Tribunal de Commerce de Perpignan» will be the only competent authority for 
arbitrating the eventual dispute between buyer and seller, whatever would be the nature of the 
dispute and the way of payment of the goods.

Conditions générales de vente / General sale conditions



Toute l’équipe SOLIA vous remercie pour la fidélité et la confiance que vous nous accordez depuis 20 ans. Nous resterons chaque jour
à votre service. / The SOLIA team thanks you for the loyalty and trust that you grant us for 20 years. We stay at your disposal every single day.



www.solia.fr
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